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Majstrovstvá Slovenska ZŠK SR 2024 
podľa IGP 3 a 2. kvalifikačné preteky

20. ročník pretekov  
o Putovný pohár 
KK Nitrica   

Majstrovstvá  
Zboru väzenskej  
a justičnej stráže 

v špeciálnej služobnej  
kynológii 2024



Zdroj: fotolado.com

Rozhodca:	 Thomas Teubert /SV/ - psy
		  Torsten Kallenbach /SV/ - suky

Figuranti:	 Juraj Patai 
		  Vladimír Kališík

Miesto konania: 	Vyhne /futbalové ihrisko/	
		
Uzávierka prihlášok:
I. uzávierka	 06. 09. 2024 
II. uzávierka	 13. 09. 2024 

Poplatky:
I. uzávierka	 20,- € za 1. psa
		  7,- € za každého ďalšieho psa
II. uzávierka	 25,- € za psa
Platba v deň výstavy 35,- € za psa

Prihlášky a štartovné zasielajte na adresu:
suchno@suchno.sk, veronika.piatrova@zsksr.sk
IBAN: SK97 0200 0000 0012 2530 3656
SWIFT/BIC: SUBASK BX
Do správy pre prijímateľa napíšte meno psa,  
meno majiteľa a HŠV NO

SÚCHNO
Partizánska cesta 112
974 01 Banská Bystrica

Prihláškou je čitateľná obojstranná fotokópia preukazu o pôvode 
so zaradením jedinca do triedy + doložený doklad o úhrade.
V triede dospelých je potrebné doložiť doklad o vykonanej skúške 
a bonitačnú kartu (ak ju jedinec má vystavenú).
V prípade prihlášky viacerých jedincov je potrebné k dokladu o 
úhrade doložiť rozpis jednotlivých jedincov, za ktorých bola plat-
ba realizovaná. Platbu na mieste v deň výstavy je potrebné uviesť 
na prihláške. Vystavovateľ je povinný uhradiť výstavné poplatky 
aj v prípade, ak sa na výstave so psom z akýchkoľvek dôvodov 
nezúčastní.
Vystavovateľ sa zaväzuje dodržiavať všetky podmienky uvedené 
v propozíciách ako aj Výstavný poriadok SÚCHNO a poriadok 
obce Vyhne.

Rozdelenie tried
Dorast I.			  6 – 9 mesiacov
Dorast II.		  9 – 12 mesiacov
Trieda mladých		  12 – 18 mesiacov
Trieda dospievajúcich	 18 – 24 mesiacov
Trieda dospelých		  nad 24 mesiacov

Upozornenie
V triede mladých, dospievajúcich a dospelých sa každý jedinec 
podrobí skúške ľahostajnosti voči streľbe (čl. 11.3 Výstavného po-
riadku SÚCHNO).

Podmienky účasti v triede dospelých
Platný RTG bedrových a lakťových kĺbov a skúška z výkonu podľa 
skúšobných poriadkov krajín FCI (platí aj pre zahraničných 
vystavovateľov).

Program

Piatok 27. 09. 2024 
10.00 hod.		  Körung
16.00 hod.		  oficiálny tréning

Sobota 28. 09. 2024 
07.00 – 8.00 hod.		  príjem psov
08.00 – 9.30 hod.		  skúška povahy
09.30 – 10.00 hod.	 zahájenie výstavy
10.00 – 16.00 hod.	 kompletné posúdenie všetkých tried  
			   dorastu a posúdenie v statike 		
			   ostatných tried
19.00 hod.		  spoločenský večer

Nedeľa 29. 09. 2024 
08.00 – 09.00 hod.	 prehliadka odchovných skupín
			   po plemenníkoch
09.00 – 16.00 hod.	 posudzovanie všetkých tried
16.00 – 17.00 hod.	 súťaž chovateľských staníc
17.00 – 17.30 hod.	 ukončenie výstavy

Súťaž chovateľských staníc
Do súťaže sa môžu prihlásiť chovatelia u vedúcich kruhov 
najneskôr do nedele do 13.00 hod.!
Do súťaže môže chovateľ prihlásiť skupinu 5 jedincov, 
pochádzajúcich z rôznych vrhov jednej chovateľskej stanice, 
najmenej po 2 rôznych matkách alebo otcoch. Rozhodca určí 
poradie staníc podľa plemennej typickosti a jednotnosti.

Súťaž odchovných skupín
V zmysle Výstavného poriadku SÚCHNO, čl. 18 môžu byť do 
prehliadky odchovných skupín po jednotlivých plemenníkoch 
prihlásení min. 5 jedinci po jednom otcovi. Vyhodnotení budú 
všetci plemenníci, po ktorých nastúpi na prehliadku min.  
5 jedincov. Všetci jedinci, zúčastnení na HŠV NO sú povinní 
zúčastniť sa prehliadky odchovných skupín po plemenníkoch.  
V prípade neúčasti sa títo jedinci nemôžu zúčastniť  
2 Oblastných výstav SÚCHNO.

Veterinárne podmienky:
V zmysle platných smerníc (platné očkovanie proti besnote, 
psinke a parvoviróze a hepatitíde min. 21 dní a max. 1 rok pred 
výstavou, resp. podľa dĺžky platnosti vakcíny).

Upozornenie:
Vystavovateľ je zodpovedný za ochranu a pohodu psa na výstave. 
Je zakázané vystavovať psy situáciám, pri ktorých dochádza  
k nepohode a zdravotným komplikáciám ako napr. ponechanie 
psa v aute pri extrémnych teplotách v lete či v zime, alebo kru-
té zaobchádzanie so psom. Porušenie tohto zákazu bude viesť  
k vylúčeniu z terajšej a nasledujúcich výstav psov.

Usporiadateľ si vyhradzuje právo
1. Zrušiť akciu z dôvodu vyššej moci
2. Nezaradiť jedinca do katalógu v prípade neúplnej alebo 
nečitateľnej prihlášky a nepredloženia dokladu o úhrade. 
Importovaní jedinci v majetku občanov SR musia byť zapísaní  
v Plemennej knihe SÚCHNO.

SLOVENSKÁ ÚNIA CHOVATEĽOV NEMECKÝCH OVČIAKOV

VÁS POZÝVA NA KÖRUNG
A

HLAVNÚ ŠPECIÁLNU VÝSTAVU NEMECKÝCH OVČIAKOV
27. 09. – 29. 09. 2024

VYHNE
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Milí kynologickí priatelia, 
keď píšem tieto riadky, leto a dovolenko-
vé obdobie sú v plnom prúde a človeku sa 
ani nechce veriť, že jesenná kynologická 
sezóna sa už nezadržateľne blíži. Jeseň 
bude už tradične plná - ako význam-
ných výstav, tak aj rôznych skúšok, pre-
tekov, ale takisto svetových podujatí, na 
ktorých sa predstavia tí najlepší z naj-
lepších. Reprezentácie na Majstrovstvá 
sveta FCI a WUSV sú už známe a my 
im budeme veľmi držať palce, aby slo-
venskú vlajku opäť raz bolo vidieť viať 
na stupni víťazov. Táto jeseň však bude 
z hľadiska svetových kynologických ak-
cií významná aj pre Slovensko, keďže 
v obci Jablonec neďaleko Trnavy sa po 
prvýkrát uskutočnia Majstrovstvá sveta 
IFR vo výkone rottweilerov. Súťažiť sa 
bude v kategórii IGP 3, kde sa očakáva 
približne 60 súťažiacich a v stopárskych 
kategóriách IFH 1 a IFH 2, kde sa do-
hromady očakáva ďalších približne 20 
- 30 súťažiacich. Toto podujatie každo-
ročne priláka aj množstvo domácich i 
zahraničných návštevníkov a priazniv-
cov športovej kynológie a plemena rott-
weiler, k čomu môžu prispieť i zvučné 
mená delegovaných rozhodcov, či figu-
rantov a kladačov stôp svetovej triedy, 
z ktorých väčšina pochádza zo Sloven-
ska. Stopársku časť preteku budú po-
sudzovať páni Viliam Ružička (IFH 1) a 
Dušan Majtas (IFH 2), stopy pre IGP 3 
posúdi pán rozhodca z Nemecka, Prof. 
Peter Friedrich, poslušnosť pán Martin 
Kruiss z Rakúska, asistovať mu na dl-
hodobom odložení bude pán Ružička a 
obrany budú pod dohľadom prísneho 
oka pána Jozefa Adamuščina, ktorému 
budú pomáhať preveriť psov tí najlep-
ší figuranti Peťo Hošták, Maťo Štefek, 
Maťo Janíček a Luky Slowioczek. Našľa-

panie kilometrov stôp si odmakajú cha-
lani pod vedením Lojza Pristacha. Ako 
milovník plemena rottweiler, a zároveň 
člen organizačného tímu by som Vás, 
drahí čitatelia, chcela všetkých srdečne 
pozvať 17. - 19. októbra na futbalové ih-
risko do Jablonca, kde budete mať mož-
nosť podporiť aj slovenský tím!
Všetkým Vám želám, aby ste si prichá-
dzajúcu jeseň naplno a takisto čo naj-
úspešnejšie užili, či už vo výstavných 
kruhoch, na pretekárskych poliach a 
plochách, alebo pri náročnej chovateľ-
skej práci!

Diana Hausknechtová
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Stránkové hodiny
	 Pondelok	 08,00 hod. - 12,00 hod.	
	 Utorok	 nestránkový deň
	 Streda	 10,00 hod. - 16,00 hod.	
	 Štvrtok	 nestránkový deň
	 Piatok	 08,00 hod. - 12,00 hod.

UPOZORNENIE
Neobjednané a neuverejnené rukopisy 

a fotografie redakcia nevracia.

Za vecnú správnosť príspevkov 
ručia autori, resp. klub.
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Počas celého víkendu sa psy, 
pretekári aj diváci mohli tešiť 

príjemnému striedavo oblačnému 
počasiu, vďaka čomu nebolo príliš 
horúco. Ani občasné prehánky, kto-
ré sa počas troch dní trvania prete-
kov krátko vyskytovali, neprekazili 
hladký priebeh akcie. Príjemné pro-
stredie v blízkosti priehrady, kde sa 
psy mohli schladiť po vyčerpáva-
júcich výkonoch, navodzovalo pre-
tekárom dovolenkovú atmosféru. 
Výhodou bolo aj veľké parkovisko v 
areáli štadiónu. 

Na preteky bolo po uzávierke pri-
hlášok prihlásených celkovo 56 
pretekárov - 43 v kategórii IGP 3 a 
13 v kategórii IGP 1, čo je veľmi po-
tešujúce, vysoké číslo. Avšak defini-
tívne sa na štart postavilo (len) 35 
pretekárov v kategórii IGP 3 a 11 v 
kategórii IGP 1. Rozhodcovskej role 

pre IGP 3 sa na celý víkend ujali: A 
- Dušan Majtas, B - Mgr. Igor Len-
gvarský a C - Bc. Jozef Adamuščin. 
Kategóriu IGP 1 posudzoval roz-
hodca Peter Čurila. Figurantami v 
kategórii IGP 3 boli Matej Janíček 
a Ján Sedlák z Čiech, náhradným 
figurantom bol Peter Hošták. Ka-
tegóriu IGP 1 odfiguroval Vladimír 
Tomka. Na korektné kladenie stôp 
IGP 3 dozeral vedúci stôp Alojz Pri-
stach, v úlohe kladačov stôp boli 
Juraj Linhart, Norbert Mag a Ale-
xander György. Organizáciu súťaž-
nej plochy štadiónu mal na starosti 
vedúci plochy Ondrej Šoltés. 

V piatok 31. 5. 2024 bol od rána 
pretekárom umožnený oficiálny tré-
ning poslušnosti a obrany na súťaž-
nej ploche štadiónu. O 18-tej hodine 
na štadióne prebehla ukážka práce 
figurantov a obrany skúšobným 

psom, prevedená dvojicou Lenka 
Horniaková s jej psom Ozzy z Pet-
rovho dvora (NO). Následne o 19.00 
prebiehalo losovanie štartových čí-
sel v reštaurácii Doškoľovacieho a 
rekreačného strediska Ružiná, kde 
riaditeľ pretekov Peter Dóža privítal 
všetkých zúčastnených a oficiálne 
zahájil celú súťaž. 

V sobotu 1. 6. 2024 o 6.30 ráno 
štartovali pretekári z kategórie IGP 
1 poslušnosťou a následne aj obra-
nou. Neskôr o 11.30 deň pokračo-
val poslušnosťami a obranami prvej 
polovice pretekárov kategórie IGP 3 
až do neskorého poobedia. Diváci 
mohli výkony psov a ich psovodov 
sledovať a povzbudzovať z krytých 
tribún nachádzajúcich sa po obvo-
de ihriska. Druhá polovica prete-
károv IGP 3 postupne absolvovala 
stopy v okolí obce Ábelová, vzdia-

Kynologický klub Agilis 
sa tento rok zhostil 
role usporiadateľa 
Majstrovstiev Slovenska 
ZŠK SR IGP 3, Majstrovstiev 
Slovenska Rottweilerov,  
2. kvalifikačných pretekov  
s postupom na MS FCI  
a WUSV 2024 a Pretekov  
o Pohár KK Agilis IGP 1. 
Tieto významné preteky  
sa konali v termíne  
31. 5. - 2. 6. 2024 na 
futbalovom štadióne 
Jozefa Špaura v obci 
Ružiná neďaleko  
Lučenca. 

Majstrovstvá Slovenska ZŠK SR 2024
podľa IGP 3 a 2. kvalifikačné preteky
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lenej asi 25 km od štadiónu. Stopy 
boli kladené na ľahkom teréne ne-
pokosených lúk, kde riedka tráva 
dosahovala približne výšku kolien, 
miestami bola nad kolená. Vo ve-
černých hodinách bol pre preteká-
rov, rozhodcov, figurantov a organi-
začný tím pripravený spoločenský 
večer, ktorý sa konal v kultúrnom 
dome obce Ružiná. Pripravené bolo 
občerstvenie, vystúpenie folklórne-
ho súboru zo susednej obce Divín, 
bohatá tombola a do ranných hodín 
sa o zábavu staral DJ Janovský. 

Nedeľné ráno 2. 6. 2024 sa o 8.00 
začalo striedavo poslušnosťami a 
obranami IGP 3, ktoré prebiehali 
takmer celý deň. Pretekári kate-
górie IGP 1 ráno absolvovali stopu 
neďaleko obce Lentvora, taktiež v 
riedkej vysokej tráve dosahujúcej 
výšku zhruba nad kolená. Ľahký 

stopovací terén sa odzrkadlil na 
vysokých bodoch všetkých stôp 
IGP 1. Pretekári kategórie IGP 3 
v nedeľu stopovali pred obcou Po-
lichno, kde bola tráva približne 
rovnaká ako na sobotňajších sto-
pách. V poobedných hodinách, po 
ukončení poslušnosti a obrany po-
slednej súťažnej dvojice, boli celé 
preteky ukončené spoločným vy-
hodnotením a ocenením najlepších 
pretekárov. 

Kategória IGP 1 sa obišla bez dis-
kvalifikácie a všetci 11 pretekári 
úspešne dokončili preteky. Celkovo 
môžeme zhodnotiť, že pripravenosť 
psov a psovodov v tejto kategórii 
bola na dobrej úrovni a dosahova-
li vysoké bodové hodnotenia. Naj-

V kategórii IGP 3 sa najlepšou stopou môže 

chváliť Radomír Lipták so psom Chuck Lipov 

dvor (NO) s počtom bodov 99. Najlepšiu 

poslušnosť za 95 bodov predviedol Pavol 

Šlahor so sučkou Aria Zeus Slovakia (BOM) 

a najlepšiu obranu, ktorá bola ohodnotená 

na 96 bodov, predviedol opäť Chuck Lipov 

dvor (NO) a Radomír Lipták. 
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Stopy na druhých kvalifikačných pretekoch na MS FCI a WUSV 
v Lučenci, na futbalovom štadióne Ružiná, ktorý bol zároveň aj 
Majstrovstvami Slovenska ZŠK SR IGP 3 a Majstrovstvami Slo-
venska Rottweilerov, sme sa snažili spolu so skupinou kladačov 
položiť čo najoptimálnejšie a zároveň čo najspravodlivejšie, tak 
aby mal každý pretekár podmienky k čo najlepšiemu výkonu. 
Terén bol vybraný starostlivo a možno konštatovať, že v tomto 
ročnom období a lokalite nebolo možné nájsť lepší, za čo treba 
organizátorom poďakovať, aj keď tráva bola veľmi vysoká, s čím 
mali niektorí psi problém. Na pachové práce počas dňa pôso-
bili určité faktory ako vietor, teplota spôsobená slnkom, dážď 
a zver, ktoré sťažovali prácu psov na stope. Nakoniec, podľa 
výsledkov možno vidieť, aká bola samotná výkonnosť psov na 
týchto kvalifikačných pretekoch, nakoľko len päť dvojíc dosiah-
lo známku výborná. Ako príčinu týchto neúspechov vidím hlav-
ne málo kvalitný tréningový proces, čo bolo markantne vidieť 
pri nekvalitnej práci psov na lomoch a na úsekoch proti vetru, 
alebo so silným bočným vetrom, kde psi nezvládali techniku 
vypracovania stopy. Na druhej strane však treba povedať, že 
psi, ktorí mali zvládnutý spôsob prace na stope, bez najmen-
ších problémov dokázali vypracovávať stopy na vysokej úrovni. 
Do budúcnosti prajem všetkým veľa zdaru v tréningoch, aby sa 
hodnotenia práce psov na stopách stále len zlepšovali a repre-
zentácii SR prajem veľa šťastia, aby čo najlepšie reprezentovali 
naše Slovensko a uspeli na majstrovstvách sveta.

Mgr. Dušan Majtas

lepšou stopou za 99 bodov vynikal Ľubomír 
Pastír so psom Churchill Vikar (NO). Táto istá 
súťažná dvojica mala aj najlepšiu poslušnosť 
za 98 bodov. Najlepšiu obranu s počtom 98 bo-
dov sa podarilo predviesť Diane Dankovej so 
sučkou Alana God of Darkness (NO).
Titul Majster Slovenska Rottweilerov získal 
Ivan Dobiš so sučkou tohto plemena Abby Ju-
sima-Slovakia. 

Celá akcia by sa však nezaobišla bez štedrých 
sponzorov, vďaka ktorým si pretekári odnášali 
hodnotné ceny, či už zo stupňov víťazov alebo 
z tomboly. Vďaka patrí hlavným sponzorom: 
Zväz športovej kynológie SR, Josera, DogTech, 
PROMO, Obec Ružiná v zastúpení jej starostu 
Jozefa Líšku a veterinárna ambulancia PetPo-
int. Počas celého víkendu bol priamo v areáli 
štadiónu rozložený stánok s kynologickými 
potrebami značky DogTech, kde si pretekári 
mohli zakúpiť vybavenie k tréningu, v nedeľu 
bol k dispozícii aj stánok s krmivom značky 
Josera. Počas troch dní vrátane piatku mali 
pretekári, rozhodcovia, ale aj diváci zabezpe-
čenú stravu v stánku s občerstvením, kde bol 
široký výber rôznych jedál. Ďalší sponzori: 
My Lux Paw, Red Ant, Construct, BAGREAL, 
SLOVEXPRES - autoslužby, MASLEN, JLDOG 
- Everything for dogs, Darčeky MATO, Truck 
& Trailer, AGRO CS Slovakia, Reštauračný pi-
vovar FRANZ, RUSTYN - preklady a výučba, 
Hurtík, DL - Konzum pre zvieratá, Black Bear, 
RTW Klub Slovenska, Coffee & Bar SKALKA, 
Roman Konečný, M.F Drievko, MUDr. Ivan Hr-
dina, Elektro MT, Elektro Timi s.r.o., BYTTEX 
s.r.o., Alexander György, GRK s.r.o., Milan 
Danko, Salón Good Visage, Patrik Ferencz, 
DanCzek a CHS Aleana-Box. Ďakujeme!

Peter Dóža
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Peter Dóža a jeho team zorganizovali v Ružinej pri Lučenci 
vynikajúci kynologický festival. Vytvorili pre účastníkov veľ-
mi dobrú atmosféru a výborné podmienky. 

Na týchto Majstrovstvách Slovenska ZŠK SR som posudzo-
val poslušnosť. Psy boli v priemere na veľmi dobrej a dobrej 
úrovni. Najväčšie problémy som videl v uvoľnenej  práci psov. 
Väčšina z nich bola veľmi premotivovaná, alebo naopak, pra-
covali pod veľmi silným tlakom. Tento problém bol väčšinou 
v prvom cviku – ovládateľnosť bez vodítka. Premotivovaní psi 
sa alebo veľmi tlačia na psovoda, nemajú normálny prirodze-
ný krok, podsúvajú zadné nohy pod telo. Toto sa s nimi potom 
„vezie“ v takmer všetkých cvikoch, pretože väčšinou každý 
cvik začína pohybom. 

Opakom sú psy, ktoré pracujú pod nátlakom. Celý ich prejav 
je ustráchaný, opatrný a uzavretý. Chýba tu radostný prejav 
a ochota spolupracovať so psovodom. 

V minulosti nám veľa psov predbiehalo psovoda. Teraz je tomu 
naopak. Nedotiahnutím nových výcvikových metód nám psy 
zaostávajú. Opäť sa to veľakrát objavuje aj v počiatočnej fáze 
jednotlivých cvikov, čo samozrejme bráni dosiahnuť vyššie 
ohodnotenie. V cvikoch, kde odkladáme psov - v sede, alebo v 
ľahu, nám zasa chýba koncentrácia na psovoda. Psy na povel 
veľakrát reagujú oneskorene a prevedenie je pomalšie. 

Pri aportoch rozhodca dáva povel na zahájenie cviku. Ostatné 
časti cvikov má psovod urobiť samostatne. Pri cviku vysiela-
nie je najväčší problém reakcia na zastavenie psa. Väčšina 
psov nereaguje okamžite, alebo až na ďalšie povely. Toto sú 
snáď najväčšie chyby, ktoré sa na týchto pretekoch objavili. 
Samozrejme, boli tu niektoré aj veľmi pekné výkony. Najlepší 
výkon na poslušnosti podal Paľo Šlahor so sučkou Aria Zeus 
Slovakia. Obdržal 95 bodov. Ostatní pretekári, ktorí získali 
známku veľmi dobrá, však boli už bodovo len v jej spodnej 
hranici. 

Celkovo som zadal 8x známku veľmi dobrá, 11x dobrá, 5x 
uspokojivá a 1x nedostatočná. Známka výborná nebola ude-
lená. 

Tu by som chcel podotknúť jednu vec. Dnes sa 
organizujú semináre zo stôp, poslušnosti a z 
obrany. Sú výcvikové víkendy a každý hľadá 
akékoľvek možnosti tréningu, aby sa zlepšil. 
Veľakrát sa však cvičí tak, aby to vyhovovalo 
určitému psovi, alebo danej situácii. V mno-
hých prípadoch to však nie je v súlade so skú-
šobným poriadkom. Bohužiaľ, vidím to aj u 
známych a dobrých pretekárov. Potom vznika-
jú akési „nové trendy“, ktoré sú však na prete-
koch bodovo penalizované. 

Veľakrát pretekárom, predovšetkým začínajú-
cim, chýba výklad skúšobného poriadku. Je 
namieste sa zamyslieť, že tak, ako sa robí vý-
cvikový seminár, mal by sa uskutočniť aj se-
minár psovodov a rozhodcov. Zvlášť to bude 
aktuálne teraz, keď vstúpi do platnosti nový 
skúšobný poriadok. 

Po týchto pretekoch sa uzatvorila reprezentácia 
pre majstrovstvá sveta FCI a WUSV. Všetkým, 
ktorí postúpili, prajem veľa šťastia a dôstojnú 
reprezentáciu nášho krásneho Slovenska.
                                                                                                        

Igor Lengvarský



8	 Noviny kynológov 7-8/2024

20. 17. Radomir Lipták /SK/ KK Detva Chuck Lipov Dvor /NO/ O: Frodo Hanmark M: Serena z Juchstavu 99 88 96 283 1
28. 5. Eva Panáková /SK/ KK Canis sport Bratislava Ares spod Čerenca /NO/ O: Chris Artikau M: Grasa Štrbský štít 98 87 95 280 2
2. 15. Ing. Pavel Tamáši /SK/ KK Obedience Slovakia Hector Cape Secure /Dobermann/ O: Hanniballecter von der Wudritz M: Perfektmatch vom Ferrenberg 95 92 93 280 3

11. 11. Peter Mitter /SK/ KSK Saxon Colt Ad-Gür /NO/ O: Brit Datema M: Urania Ad- Gür 95 92 88 275 4
6. 12. Marek Slámka /SK/ KK Vysoké pole Darwy Portov Dvor /NO/ O: Extreme Orex Aykmar M: Bernikla-Chicca Erapo 95 93 86 274 5

27. 22. Milan Škrabko /SK/ KK Mladosť Mestečko Porsche z Arthemilly /NO/ O: Enox Maranaberg M: Minnie z Artemilly 97 91 85 273 6
22. 2. Pavol Šlahor /SK/ ŠK Polysport Aria Zeus Slovakia /BO/ O: Benny Belrott M: Amina z Barborkynho dvora 90 95 80 265 7
18. 35. Michaela Mittanová /SK/ KK Excel Trenčín Arton Maltegro /BOM/ O: Charon Deabei M: Gaika Elmar Slovakia 92 85 85 262 8
29. 4. Miroslav Dohnálek /SK/ Kynologické Centrum V. Leváre Al Capone Lumon Miradam /BOM/ O: Auzzy Ostraryka M: Esta Tiranavia 86 86 89 261 9
35. 23. Michal Vrábeľ /SK/ Dona Dog Center Neptun von der Rußhütte /NO/ O: Chicco vom Weinbergblick (INT) M: Cocosnuss vom Lupus Alpha 96 81 83 260 10
5. 33. Miriam Macáková /SK/ KK Sliač Duch Fort-Vortex /BOM/ O: Kyyrosk Farsal M: Bea Argi-Slovakia 91 91 78 260 11

14. 3. Martina Škriečková /SK/ KK Excel Trenčín Arion z Kristova /BOM/ O: Bruce Lee Codi-Fin M: Athene ad Astra von Zamonien 91 79 88 258 12
21. 14. Radovan Kazda /SK/ KK Mladosť Mestečko Ax Uno Pabono Slovakia /NO/ O: Uno Tri duby M: Kessy z Medvedej doliny 92 85 81 258 13
36. 18. Terézia Uhrinová /SK/ KK DTC Bystričany Black Angel Inca Orchid /NO/ O: Iconic Bolsky Kopec M: Orka Miss Jakoso 96 79 81 256 14
12. 1. Slavka Kubošeková /SK/ KK Agilis Victory von  Pedor-Stok /NO/ O: Extreme Orex Aykmar M: Roxy von Pedor- Stok 93 85 78 256 15
13. 30. Ladislav Michálek /SK/ KK Lučenec Carloz z Novohradskej /NO/ O: Chulio z Jurschtavu M: Darkness Malabig 82 89 83 254 16
38. 24. Zuzana Meravá /SK/ MŠKK Kežmarok Wizard z Jurschtavu /NO/ O: Zoro spod Lazov M: Ramona z Jurschtavu 91 84 76 251 17
41. 6. Ladislav Vargha /SK/ KK Chorvátsky Grob Largo vom Windhag Team /NO/ O: Brando Mar-Zur M: Bagira vom Haus Milesevac 87 82 81 250 18
9. 31. Martina Imrišková /SK/ MKK Alekšince Elsamere HU-ligans Pegasus /BOM/ O: Bowie vom Clan der Wölfe M: No.1 Yahoo Ad-Gür 71 87 88 246 19

42. 28. Viera Lehoťáková /SK/ KŠK 1 Bratislava Tyson z Gargamellu /NO/ O: Blade vom Wolfssprung M: Xenon Ja-He 77 74 92 243 20
31. 34. Dušana Fabianová /SK/ KK Lučenec Absolute Fury Omega’s Legacy /NO/ O: Gero z Berounské bašty M: Omega z Eurosportu 72 87 78 237 21
7. 25. Viktória Šuchterová /SK/ MKK Alekšince Bourbon zo Šuchterovho dvora /BOM/ O: Sony Dareos M: Emma Anubis the Second 73 90 70 233 22

10. 20. Ivan Dobiš /SK/ KK Dolná Streda Abby Jusima-Slovakia /RTW/ O: Elitní Torpédo od Kačky M: Zara Wildengel 81 73 71 225 23
17. 27. Lukáš Vanta /SK/ KŠK-ECE Bardejov Fighter Excalibur Europa /NO/ O: Passat Eqidius M: Freedom JA NA KA 59 92 92 243 24
32. 10. Diana Follaufová /SK/ KK Vlky Hacker Elba padija /NO/ O: Swekraft’s Bacco M: Gaiko Polícia-Slovakia 47 79 83 209 25
8. 26. Eva Kollárová /SK/ KK Abrahám Lena červený mesiac /NO/ O: Chris Artikau M: Megi z Vojanky 23 89 92 204 26
4. 7. Maroš Ondrejka /SK/ KK Urpín Boss Fantasaurus /BOM/ O: Adonis Na-La dvor M: Fanta Anubis the Second 12 85 91 188 27

25. 29. Ing. Eva Šajgalíková KK Liptovský Hrádok Tara z Michalkinej záhrady /NO/ O: Smoke v. Haus Valkenplatz M: Ayla Adakta 3 64 70 137 28
30. 32. Matúš Balun /SK/ Re-spect Team Prešov Bravo Malý Lumpik /NO/ O: Bono Extreme Arakon Land M: Rory Malý Lumpik 25 – – Ods.  
3. 9. Bohuslav Krivošík /SK/ KK Dolná Streda Echo Zeus Slovakia /BOM/ O: Gert Red Devils Dog M: Vixi Lufty – 82 0 Ods.  

23. 8. Pavol Šlahor /SK/ ŠK Polysport Jaris Tompera /NO/ O: Arktos vom Hofe Schumacher M: Havana Tompera – 84 0 Ods.  
1. 19. Dušan Bankovič /SK/ KK Vranov nad Topľou Anya Atikim /NO/ O: Casper Midollyk M: Deby Apanta rei – – Dis. – –

15. 16. Miroslav Hvolka /SK/ KK M&J free team Dagan Adakta /NO/ O: Goro z Vetrovej luky M: Megy Apantarei – – Dis. – –
24. 21. Martin Štefek /SK/ KK Senica-Čáčov Deviant s Krvavými Zubami /NO/ O: Fešák Barnero M: Utta Zamat – – Dis. – –
33. 13. Branislav Paulíny /SK/ KK Sliač Faro Perunnova /NO/ O: Bandiro Daria Reda M: Delta Rovra – – Dis. – –
16.  – Michaela Váňová /SK/ KŠZK Rúbanice Holíč Goddy z Holíčwoodu /BOM/ O: Rival Extra Temperament M: Dixie z Holíčwoodu – – – – –
19.  – Marián Janíček /SK/ KK Leopoldov Qugar Adlerburg von Ungarn /BOM/ O: Bowie vomClan det wölfe M: Dixi z Polytanu – – – – –
26.  – Ondrej Bihari SDT Cerberus Banská Belá Valdoo z Jurschtavu /NO/ O: Cadet Blendy M: Mia z Jurschtavu – – – – –
34.  – Peter Chotár /SK/ KK Abrahám Clifford z Beadentu /RTW/ O: Irk vom Findberg M: Peggy Gero-Dogs – – – – –
37.  – Miriam Knísová /SK/ Akadémia Sírius Aďo Kny-sis /NO/ O: Arno Linhart M: Luna Obadove Očko – – – – –
39.  – Katarína Hegedusová /SK/ KK Matis Apollo by Black /NO/ O: Gero z Berounské bašty M: Terry Ad-Gür – – – – -
40.  – Katarína Hegedusová /SK/ KK Matis Ares Zapra z Kraje mandloni /NO/ O: Gero z Berounské bašty M: Agill Eben Bohenmia – – – –  -
43.  – Marcel Hausknecht /SK/ KK Kočovce Aslan Akim-Jenn /RTW/ O: Cam Lib-Vach M: Jenny Orint – – – – –

 

Výsledky IGP 3
k. č.   št. č.   Meno psovoda	                                                                              Meno psa	                                                                                                                                                                                         A       B       C    spolu   p. č
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4. 5. Diana Danková /SK/ KK Agilis Alana God of Darkness /NO/ O: Guccy Yucero Bohemia M: Jilla Ja Na Ka 98 95 98 291 1

9. 2. Ľubomir Pastir /SK/ KK1 Prešov Churchill Vikar /NO/ O: Dinoso Kreuz M: Satoris puma 99 98 93 290 2

13. 9. Jozef Durčík /SK/ MKK BREZNO Vandal Stanios /Bradáč Veľký/ O: Jesse James Goldest Danubius M: Rebelca Rubby Stanios 97 85 96 278 3

2. 7. Maroš Garba /SK/ TATRYDOG Kežmarok Bradley Kesmark /NO/ O: Baxter zo Zeleného plesa M: Gozilla Hanmark 93 95 90 278 4

5. 1. Patrícia Chamulová /SK/ KK Urpín Dante Argi Slovakia /BOM/ O: Alec Bojana Slovakia M: Uhura z Ladsteina 95 87 94 276 5

8. 8. Martina Perašínová /SK/ KK Liptovský Hrádok Xevyta z Michalkinej záhrady /NO/ O: Asko Kedul Hof M: Tara z Michalkinej záhrady 96 84 95 275 6

6. 6. Miroslava Jakubcová /SK/ KK Vlky Daffi Mersak /NO/ O: Aron z Haršaga M: Silke Mersak 90 89 95 274 7

1. 11. Július Vrbiniak /SK/ KK Poltár Dox Bej Rad /NO/ O: Atrej Perunnova M: Elza Dubáčik 94 89 90 273 8

7. 4. Viktória Kekešová /SK/ KK Liptovský Hrádok Abby Wölfe Mohn /NO/ O: Idol Hanmark M: Tara z Michalkinej záhrady 98 82 88 268 9

12. 10. Ján Argalaš /SK/ KK Urpín H-Grim z Ladstejna /BOM/ O: Alec Bojana Slovakia M: Neva z Ladstejna 94 84 89 267 10

3. 3. Ľudovít Vörös /SK/ KSK LYON Číčov Lux Nikolkina Radost /NO/ O: Odin Vicona M: Iris z Medvedej doliny 88 78 66 232 11

10.  – Peter Petia /SK/ KK Sabinov Bard Alsebus /NO/ O: Lionel Polícia-Slovakia M: Ester Cevaro – – – – –

11.  – Richard Pavlotty /SK/ KK L-dog Bady Filipov Dvor /RTW/ O: Cam Lib-Vach M: Azzy Z Holíčwoodoo – – – – –
 

Výsledky IGP 1
k. č.   št. č.   Meno psovoda	                                                                              Meno psa	                                                                                                                                                                                         A       B       C    spolu   p. č
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Reprezentácia na MS FCI - IGP 2024

Vinkovci, Chorvátsko
23. - 29. 9. 2024

SK1

Matúš Balun a Bono Extreme Arakon Land (NO)
O: Extreme Orex Aykmar,  

M: Zamia Alta Escuela

SK4

Eva Smädová a Panther z Berounské bašty (NO)
O: Fox Čarovná lampa,  

M: Bona z Berounské bašty

SK2

Eva Panáková a Ares spod Čerenca (NO)
O: Chris Artikau,  

M: Grasa Štrbský štít

SK5

Miriam Knísová a Aďo Kny-Sis
O: Arno Linhart,  

M: Luna Obadove očko

SK3

Pavel Tamáši a Hector Cape Secure (DOB)
O: Hanniballecter von der Wudritz,  
M: Perfectmatch von Ferrenberg

N1

Marek Slámka a Darwy Portov dvor (NO)
O: Extreme Orex Aykmar,  
M: Bernikla-Chicca Erapo
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Reprezentácia na MS WUSV 2024

Meppen, Nemecko
1. - 6. 10. 2024

SK1

Jozef Nemec a Idol Hanmark
O: Apollo vom Schloβ Solitude,  

M: Galaxy Hanmark

SK2

Radomír Lipták a Chuck Lipov dvor
O: Frodo Hanmark,  

M: Serena z Jurschtavu

SK3

Matúš Balun a Bono Extreme Arakon Land 
O: Extreme Orex Aykmar,  

M: Zamia Alta Escuela

SK5

Peter Mitter a Colt Ad-Gür
O: Brit Datema,  

M: Urania Ad-Gür

SK4

Eva Panáková a Ares spod Čerenca 
O: Chris Artikau,  

M: Grasa Štrbský štít

N1

Marek Slámka a Darwy Portov dvor 
O: Extreme Orex Aykmar,  
M: Bernikla-Chicca Erapo



12	 Noviny kynológov 7-8/2024

Majstrovstvá Zboru väzenskej a justičnej stráže 
v špeciálnej služobnej kynológii 2024

V dňoch 17. až 21. júna 2024 sa  
v Školiacom stredisku Santovka 
uskutočnili Majstrovstvá Zboru 
väzenskej a justičnej stráže (ZVJS)  
v špeciálnej služobnej kynológii. Toto 
významné podujatie prilákalo 29 
pretekárov z troch krajín a siedmich 
ozbrojených zborov, ktorí si zmerali 
sily v rôznych disciplínach spolu so 
svojimi služobnými psami.

Ciele a disciplíny súťaže
Hlavným cieľom súťaže bolo preveriť schopnosti 
psov a ich psovodov v kritických oblastiach, 
ako je vyhľadávanie výbušnín a omamných 
a psychotropných látok (OPL) v rôznych 
prostrediach. Súťažiaci museli preukázať svoje 
schopnosti v hľadaní v uzavretých priestoroch, 
motorových vozidlách a terénoch, čo vyžadovalo 
nielen presnosť, ale aj dôslednú spoluprácu 
medzi psom a psovodom. Okrem technických 
zručností bola hodnotená aj poslušnosť a 
ovládateľnosť psov, čo je kľúčové pre efektívnu 
a bezpečnú prácu.
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Špeciálne ocenenia
- Najlepšia poslušnosť majstrovstiev**: práp. Ing. Jiří PETRUS so 
služobným psom MAXIMMUS, Väzenská služba ČR (99 bodov zo 100)
- Najlepšie pachové práce (OPL)**: npor. Bc. Denis DIDI so služobným 
psom FERO, Nemocnica pre obvinených a odsúdených a ÚVTOS Trenčín 
(458 bodov z 500)
- Najlepšie pachové práce (výbušniny)**: kpt. Jaroslav PROUZA st. so 
služobným psom BAXTER, Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a 
justičnej stráže (443 bodov z 500)
- Cena za najlepšieho nováčika**: práp. Ing. Marián HITKA so služobnou 
sučkou AGIRA, ÚVV a ÚVTOS Nitra

Atmosféra a význam podujatia
Podujatie prebehlo v priateľskej atmosfére, ktorá umožnila účastníkom 
vymeniť si skúsenosti a zlepšiť svoje zručnosti. Bola to tiež príležitosť 
na posilnenie medzinárodnej spolupráce medzi ozbrojenými zložkami z 
rôznych krajín. Majstrovstvá ZVJS v špeciálnej služobnej kynológii 2024 
boli úspešné nielen z organizačného hľadiska, ale aj vďaka vysokej úrovni 
súťažiacich a ich služobných psov, ktorí preukázali svoje výnimočné 
schopnosti a profesionalitu.

Poďakovanie
Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na úspechu tohto podujatia. 
Osobitné poďakovanie patrí rozhodcom za objektívne hodnotenie, 
technickej čate za ich neúnavnú prácu, Ústavu na výkon trestu odňatia 
slobody Želiezovce, Slovenskej správe ciest Levice, obci Kalná nad 
Hronom, Základnej škole Kalná nad Hronom a všetkým vysielajúcim 
ústavom a zborom za vyslanie tak kvalitných pretekárov. Osobitné 
poďakovanie patrí aj bývalým funkcionárom služobnej kynológie za 
podporenie tohto podujatia. Vaša podpora a prínos sú nesmierne cenné 
a umožnili úspešné zorganizovanie týchto majstrovstiev. Ďakujeme 
všetkým súťažiacim za ich disciplinovanosť a nasadenie, ktoré prispeli k 
vysokej úrovni a plynulému priebehu súťaže.

Výsledky súťaže
Kategória Výbušniny
1. miesto: kpt. Jaroslav PROUZA st. so služobným psom BAXTER, Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže
2. miesto: npor. Martin PÁLKA so služobným psom T.J., ÚVV a ÚVTOS Bratislava
3. miesto: npor. Lukáš PEKAROVIČ so služobným psom CARO, ÚVV a ÚVTOS Nitra

 Kategória Omamné a psychotropné látky
1. miesto: npor. Bc. Denis DIDI so služobným psom FERO, Nemocnica pre obvinených a odsúdených a ÚVTOS Trenčín
2. miesto: práp. Ing. Jiří PETRUS so služobným psom MAXIMMUS, Väzenská služba ČR
3. miesto: práp. Ing. Marián HITKA so služobnou sukou AGIRA, ÚVV a ÚVTOS Nitra

Kategória Družstvá
1. miesto: npor. Bc. Denis DIDI, Nemocnica pre obvinených a odsúdených a ÚVTOS Trenčín a npor. Mgr. Michal BAŠISTA, ÚVTOS Levoča
2. miesto: npor. Lukáš PEKAROVIČ a práp. Ing. Marián HITKA, ÚVV a ÚVTOS Nitra
3. miesto: kpt. Jaroslav PROUZA, Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže a npráp. Roman HUBERT, ÚVTOS Želiezovce
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Dňa 1. 6. 2024 sa konal ju-
bilejný 20. ročník pretekov o 
putovný Pohár KK Nitrica v 
zmysle národného skúšobného 
poriadku podľa SVV 1 a SVV 
3. V sobotu ráno o 6.30 sa za-
čali schádzať na futbalovom 
ihrisku obce Nitrica kynologic-
ký nadšenci so svojimi psami 
na preteky o putovný pohár KK 
Nitrica. V kategórii SVV 1 bolo 
5 pretekárov, v SVV 3 9 prete-
károv, kategória SVV 2 nebola 
obsadená. Preteky sa začali na 
ihrisku poslušnosťou kategórie 
SVV 1. Psovodi kategórie SVV 
3 sa rozišli na trávnaté poras-
ty lúk obce Diviacka Nová Ves. 
Po poslušnosti na ihrisku od-
išli psovodi SVV 1 na trávna-
tý porast tiež v obci Diviacka. 
Následne potom prebiehala na 
ihrisku poslušnosť SVV 3 a ob-
rany obidvoch kategórií na fut-
balovom ihrisku. 
Výsledky kategórie SVV 1: 
1. miesto Lea Kmeťová so 
psom NO Hagrid Ziva dog fa-
mily, 2. miesto Mirka Fábe- 
rová Beňačková so sučkou NO 
Orra di Dranel, 3. miesto An-
ton Seka so sučkou NO Zola 
Magnum Slovakia. 
SVV 3: 1. miesto Tibor Síleš 
so psom NO Brix z Pajatiti, 2. 
miesto Vivi Nagyová so psom 
BO Bakly Fenomenal Slovakia, 
3. miesto p. Lorenc so psom NO 
Rocky Nundu. Víťazom putov-

ného pohára sa stal Tibor Sí-
leš. Vyhodnotená bola najlep-
šia mládežníčka Lea Kmeťová 
v kategórii SVV 1. 
Nad výkonmi dvojíc pretekárov 
mal dohľad rozhodca p. Párička 
pre SVV 3 a p. Vladovič pre 
SVV 1. Chcem sa poďakovať za 
kvalitné posúdenie disciplín a 
prístup rozhodcov k posudzo-
vaniu disciplín, aj keď nie vždy 
sú všetci spokojní. Ďalej ďaku-
jem za prácu dvojici figurantov 
p. Kališík a p. Molnár, ktorí si 
za výkony zaslúžia pochvalu. 
Ďakujem aj kladačom stôp, 
ktorí položili stopy pre kategó-
riu SVV 3, ďalej zúčastneným 
členom kynologického klubu 
za prípravu a priebeh pretekov.
Takáto akcia by sa ťažko orga-
nizovala bez sponzorov, preto 
ďakujeme hlavnému sponzoro-
vi f. VVS predaj krmív Bánov-
ce nad Bebravou, veterinárnej 
ambulancii MVDr. Mišák Bá-
novce n/B., f. Bioveta, obec-
nému úradu Nitrica, pekárni 
Vabec Nitrica, Agropol Divia-
ky nad Nitricou za hodnot-
né ceny. Na záver sa ešte raz 
chcem poďakovať organizáto-
rom, pretekárom, rozhodcom, 
figurantom a kladačom stôp 
za krásne, aj keď miestami 
upršané preteky. Tešíme sa, 
že sa o rok stretneme.

Branislav Ondrka

20. ročník pretekov  

o Putovný pohár KK Nitrica   
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5. ročník obranárskych pretekov  
KK Dolná Mariková

1. 3. Dona Difesa suka NO Kvetka Pernišová KK Dolná Mariková 44 44 1.

2. 2. Rasty Aldeon pes HW Matúš Lizoň Akadémia Sírus 42 42 2.

3. 1. Astoria Dracon Stardust pes AST Denisa Blahová Akadémia Sírus 42 42 3.

4. --- Erwin Nundu pes NO Magdalena Malíková ŠKK Dlhá nad Kysucou --- --- --
 

1. 6. Ottawa Perunius Bohemia suka NO Martina Jemelková KK Dolná Mariková 78 80 158 3.

2. --- Klodo Sachwarzor dvor Bohemia pes NO Anička Brathová KK Handlová strelnica --- --- --- ---

3. --- Iriss Sachwarzor dvor Bohemia suka NO Anička Brathová KK Handlová strelnica --- --- --- ---

4. 7. Alanis Nundu suka NO Kristína Saksonová ŠKK Dlhá nad Kysucou 72 70 142 4.

5. 4. Hagrid Ziva dog Family pes NO Lea Kmeťová KVP Kvety 80 86 166 2.

6. 5. Cega Radišský dvor suka BOM Lujza Štajnigerová KK Nitrica 86 88 174 1.
 

1. 20. Zuna z OBA-Magnum Nitra suka NO Stanislav Melicherík KK Dolná Mariková 93 85 178 2.

2. 13. Zola z OBA-Magnum Nitra suka NO Anton Seko KK Dolná Mariková 70 88 158 8.

3. 12. Brutus Difesa pes NO Kvetka Pernišová KK Dolná Mariková Disk. Disk. Disk. Disk.

4. 16. Beky Džíí suka CROSS Vladimír Kučera Akadémia Sírius 92 62 154 11.

5. 8. Gessie Konaris suka BOM Marián Chmelík Akadémia Sírius 81 77 158 9.

6. 18. Pie z Údoli Úpy suka NO Štefan Malík ŠKK Dlhá nad Kysucou 86 77 163 6.

7. 15. Crock Nundu pes NO Ladislav Ježík ŠKK Dlhá nad Kysucou 70 76 146 10.

8. 9. Rony Vicona pes NO Pavol Bebčák ŠKK Dlhá nad Kysucou 82 84 166 4.

9. 14. Luna suka NO Denisa Lizoňová Akadémia Sírius Disk. Disk. Disk. Disk.

10. 17. Rex pes NO Patrik Mokrý KK Anubius Farm Veľ. Dolina 77 91 168 3.

11. --- Rita suka NO Jana Michlovičová Akadémia Sírius --- --- --- ---

12. 11. Kala suka HO Martin Navratil KK dog sport Lipt. Mikuláš 86 73 159 7.

13. 10. Blurry Eyes Black Magic Touch suka BOX Nikola Váračková KŠK Považský Chlmec 91 89 180 1.

14. --- Juno Sali-Mir pes BOM Terézia Zonová KK Smolinské --- --- --- ---

15. 19. Crai Milvel pes NO Branislav Ondrka KK Nitrica 77 87 164 5.
 

ZM (poslušnosť)

SVV 1 mládežníci (poslušnosť, obrana)

SVV 1 dospelí (poslušnosť, obrana)

9. 6. 2024 sa konal 5. ročník obranárskych pretekov 
KK Dolná Mariková. Preteky posudzovala Ing. Diana 
Hausknechtová PhD, pre ktorú to bola jej premiéra v 
posudzovaní pretekov. Vedúca pretekov bola Simona 
Kališíková, figuranti boli Vladimír Kališík a Juraj 
Linhart. Preteky sú venované na podporu mládeže a 
začínajúcich pretekárov. Súťažilo sa v kategóriách ZM, 
SVV 1 mládežníci, SVV 1 dospelí. Samotné preteky 
mali niektoré obmedzenia, napr. mohli nastúpiť psy s 
najvyššou skúškou z výkonu SVV 1, pri mládežníkoch 
musel byť mládežník majiteľ psa, v žiadnom prípade 
nemohol mať zapožičaného psa. Ročník narodenia 
mládežníka musel byť 2006 a mladší. Na obranárske 
preteky sa prihlásilo 25 pretekárov z kynologických 
klubov: KK Dolná Mariková, KŠK Považský Chlmec, 
Akadémia Sírius, ŠKK Dlhá nad Kysucou, KK Handlová 
strelnica, KVP Kety, KK Nitrica, KK Anubisfarm Veľká 
Dolina, KK Smolinské, KK dog sport Liptovský Mikuláš. 
Z plemien sa predstavili: nemecký ovčiak, belgický 
ovčiak malinois, holandský ovčiak, nemecký boxer, 
americký stafordšírsky teriér, hovawart. Len škoda, že 
nie všetci prihlásení sa prezentovali. V kategórii ZM 
obsadila 1. miesto Kvetka Pernišová a Dona Difesa z KK 

Dolná Mariková, 2. miesto Matúš Lizoň  a Rasty Aldeon 
z Akadémie Sírius, 3. miesto Denisa Blahová a Astoria 
Dracon Stardus z Akadémie Sírius. V kategórii  SVV 1 
mládežník  obsadila 1. miesto Lujza Štajnigerová a Cera 
Radišský dvor z KK Nitrica, 2. miesto Lea Kmeťová a 
Hagrid Ziva dog Family z KVP Kety, 3. miesto Martina 
Jemelkova a Ottawa Perunius Bohemia z KK Dolná 
Mariková. V kategórii SVV 1 dospelí obsadila 1. miesto 
Nikola Varáčková a Blurry Eyes Black Magie Touch z KŠK 
Považský Chlmec, 2. miesto Stanislav Melicherík a Zuna 
O.B.A. Magnum Nitra z KK Dolná Mariková, 3. miesto 
Patrik Mokrý a Rex z KK Anubisfarm Veľká Dolina. 
Ďakujeme pani rozhodkyni Ing. Diane Hausknechtovej 
PhD. za korektné posúdenie a vzácne rady do budúcna 
pre rozvoj pretekárov. Členom KK Dolná Mariková - Ivan 
Fabry, Jožko Filo, Radko Krajčík - za výborný guláš, 
Vanesa Dvorská, Kučera Denis za skvelý servis v bufete. 
Všetkým pretekárom ďakujeme za športové správanie, 
dobrú náladu a pekné výkony. Víťazom gratulujeme k 
úspechu a snáď sa o rok sa znovu uvidíme.

                                                                               organizačný výbor  

KK Dolná Mariková

20. ročník pretekov  

o Putovný pohár KK Nitrica   
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Akadémie Sírius podľa medzinárodného 
skúšobného poriadku so zápisom 
skúšky. Súťažilo sa v dvoch kategóriách 
– FPR 1 a FPR 3. Súťaže sa zúčastnilo 
20 psovodov s 22 psami z celého 
Slovenska a aj z Českej republiky. 
Preteky posudzovala rozhodkyňa pani 
Jana Kucková, ktorej aj týmto ešte raz 
patrí veľká vďaka za odborné a korektné 
posudzovanie.
Pretekalo sa na mierne zvlnenom 
trávnatom teréne medzi obcami 
Podzámčok a Dobrá Niva. Kým súťažiaci 
v kategórii FPR 1 šľapali vlastné stopy 
na čerstvo pokosenej a zozbieranej 
tráve, pre kategóriu FPR 3 boli stopy 
položené na nepokosenom teréne, kde 
sa nepravidelne striedali úseky vysokej 
trávy s nižší porastom. Šľapačmi 
cudzích stôp boli Miriam Knísová a 
Matúš Lizoň. Predpovede počasia, ktoré 
hlásili horúci slnečný deň, sa nevyplnili 
a súťaž prebiehala zväčša pod mrakom, 
s občasnými prehánkami a krátkymi, 
ale intenzívnymi búrkami, čo čiastočne 
ovplyvnilo aj výkony psov a psovodov.
V kategórii FPR 1 nastúpilo 10 
pretekárov. Najviac sa darilo domácim. 
Na 1. mieste sa umiestnila Denisa 
Lizoňová so svojou sučkou Lunou bez 
PP z KK Akadémia Sírius s 95 bodmi, 
2. miesto obsadil Vladimír Kučera so 
sučkou Beky Džíí bez PP z KK Akadémia 
Sírius s 93 bodmi a na 3. mieste skončila 
Lenka Horniaková so psom Nelsonom z 
Petrovho dvora z KK Agilis s 93 bodmi. 
O poradí na 2. a 3. mieste rozhodli body 
získané za označenie predmetov. 
V kategórii FRP 3 nastúpilo 11 
pretekárov s 12-mi psami. 1. miesto 
obsadil Ľudevít Krampe so psom 
Exemplar Triumetal z KK Turčianske 
Teplice s obdivuhodnými 100 bodmi, na 
2. mieste sa umiestnil Peter Tomašovič 
so psom Erom z Kanaričieho údolia z 
MKK Želiezovce s 96 bodmi a 3. miesto 
patrilo Bohuslavovi Krivošíkovi so 
psom Dollar Dekim Lexus z KK Dolná 
Streda s 93 bodmi.

Ďalšie ocenenia získali súťažiaci za 
„najlepšie označené predmety“, v 
kategórii FPR 1 Martin Mach so psom 
Chico Adonis Monami Tenaj z KK Excel 
a v kategórii FPR 3 Ľudevít Krampe 
so psom Exemplar Triumetal z KK 
Turčianske Teplice.
Akadémia Sírius sa pri organizovaní 
týchto pretekov rozhodla podporiť 
aj mladých začínajúcich kynológov 
a cenu za najmladšieho pretekára 

získal Erik Polyak so sučkou Zuzou 
zo Žiaru z KK Beladice.
Ďakujeme všetkým pretekárom za 
priateľskú atmosféru a športové 
správanie a sponzorom za množstvo 
hodnotných cien, ktorými do súťaže 
prispeli. Už teraz sa tešíme na 2. 
ročník a radi vás všetkých medzi sebou 
privítame.

Denisa Lizoňová, KK Akadémia Sírius

1. Stopárske preteky Akadémie Sírius

Kynologický klub 
Akadémia Sírius dňa 
22. 6. 2024 organizoval 
svoju prvú kynologickú 
akciu - 1. Stopárske 
preteky. 
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Ako rýchlo napreduje RALLY OBEDIENCE?
Priamočiaro a úspešne. 

Bilancia prvej polovice roka 2024 potvrdila, že Rally Obedience si stále viac získava nových 
a nových kynológov. Je to šport naozaj pre každého – bez rozdielu veku, fyzických nárokov 

na psovoda, ako aj náročnosti na konkrétne pracovné plemeno. 

Šport, ktorý stále rastie na popularite. K jeho propagácii prispeli podujatia, 
súťaže, skúšky naplánované na rok 2024, ako aj ciele vytýčené koncoročnými 
hodnotiacimi kritériami programov, ako je Národný stužkový špeciál „NSŠ“ 
a Rally Obedience Šampión „ROŠ“ v gescii kynologického klubu Obedience 
Slovakia. V súčasnosti máme vyškolených 29 inštruktorov RO a 3 aktívnych 
rozhodcov RO, ich mená a kontakty sú zverejnené na internetovej stránke 
ZŠK SR a na internetovej stránke RO a OB (www.dog-obedience.sk). 
Do 20. 7. 2024 bolo usporiadaných 9 oficiálnych pretekov so zadaním skúšky 
podľa Kalendára kynologických akcií ZŠK, z celkového počtu doteraz nahlá-
sených 21 skúšok RO. Pre oficiálne akcie prvého polroku 2024 sa nám po-
darilo zabezpečiť účasť zahraničných rozhodcov z Maďarska a Rakúska, s 
ktorými máme identický skúšobný poriadok z hľadiska predvedenia cvikov a 
posúdenia výkonov. Cieľom bolo získať čo najviac skúseností ako pretekári, 
ale aj ako asistenti rozhodcov a hospitanti – budúci rozhodcovia.  Mali sme 
možnosť sledovať, učiť sa a spolupracovať s aktívnymi rozhodcami z krajín, 
kde RO má niekoľkoročnú históriou. Parkúry podľa pravidiel RO zostavuje 
vždy rozhodca a zverejňuje ich až ráno po otvorení podujatia. Táto skúsenosť 
bola poučná hlavne preto, lebo každý rozhodca má svoj „vlastný rukopis“ vo 
výbere cvikov a náročnosti predvedenia cvikov, nehovoriac o tom, že karty a 
legenda k parkúru boli v jazyku rozhodcu, ktorý posudzoval – teda v maďar-
čine alebo v nemčine. Treba poznamenať, že posudzovanie rozhodcov a ich 
spätná väzba k výkonom boli jedinečnou skúsenosťou pre každého z nás. Do 
dnešného dňa sa na 9 podujatiach zúčastnilo celkom 83 psovodov, 100 psov v 
zastúpení 33 plemien. V neposlednom rade treba spomenúť úspešne zorgani-
zované semináre v KK Agilis Lučenec a v Akadémii Sírus Zvolen, ako aj letný 
tábor v Agility klub Lazany. 
Pribúdajú ďalšie základné organizácie ZŠK, kde sa tento mladý šport začína 
cvičiť a získava si čoraz viac priaznivcov, aj vďaka našim vyškoleným inštruk-
torom ZŠK SR, ktorí sú schopní pomôcť naštartovať aktívne tréningy meto-
dikou výcviku RO.     
V najbližšej budúcnosti máme cieľ napomôcť rozvoju RO na Slovensku neus-
tálym vzdelávaním záujemcov o tento šport, najmä organizovaním kurzov a 
workshopov pre inštruktorov, hospitantov, rozhodcov RO, ako aj súčasných 
rozhodcov ZŠK z výkonu, ktorí by mali záujem rozšíriť si aprobáciu. V ne-
poslednom rade budeme pokračovať v zdieľaní informácií z Komisie FCI pre 
Rally Obedience, čo nám určuje cestu na ďalšie roky. 
Termíny vzdelávacích podujatí budú priebežne zverejňované na internetovej 
stránke www.dog-obedience.sk – vzdelávanie/skúšky/semináre a na FB Rally 
Obedience Slovakia. 

Ingrid Tamášiová
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Majstrovstvá Slovenska mládeže ZŠK SR 
4. - 6. 4. 2025

V dňoch 4. až 6. 4. 2025 pozývame všetkých mládežníkov na Majstrovstvá Slovenska mládeže ZŠK SR.  
Kategórie SVV 1, IGP-V (alebo čo k tomu najbližšie bude platiť v roku 2025). 

SVV 1: Mládež 10 - 15 rokov 
IGP-V: Mládež 10 - 15 rokov, Mládež 16 - 18 rokov

V kategórii SVV 1 bude udelený titul Majster Slovenska mládeže do 15 rokov SVV 1. 
V kategórii IGP-V budú vyhodnotení Majster Slovenska mládeže do 15 rokov  

a Majster Slovenska mládeže do 18 rokov.

Dosiahnutie minimálneho veku psovoda 10 rokov je do dátumu uzávierky prihlášok  
a ďalšia podmienka je samostatné fyzické zvládnutie svojho psa počas celej akcie.  

Maximálna veková hranica psovoda 15 alebo 18 rokov platí v celom kalendárnom roku dosiahnutého veku.
Pre kategóriu IGP-V je nutné do termínu uzávierky mať zloženú skúšku BH-VT.  

Pre kategóriu SVV 1 je účasť bez podmienky zloženej skúšky. Vyššia zložená skúška nevadí.

Milí mládežníci,
veľmi sa na Vás tešíme a týmto oznamom Vás chceme povzbudiť vo Vašom snažení trénovať  

a pretekať so svojím psom. Záštitu nad celým podujatím prevzal prezident ZŠK SR pán Juraj Štaudinger.  
Vytvoríme pre Vás rodinnú atmosféru a férové podmienky. 
Keďže chceme dať príležitosť aj trošku starším psovodom,  

organizujeme pre nich súčasne preteky Vitar Junior Cup do 23 rokov v kategórii IGP 3.
Radi by sme na týchto Majstrovstvách Slovenska mládeže videli aj mladých figurantov a chceme  

im dať príležitosť ukázať sa. Pre nich pripravíme sprievodný program, súťaž. Prosím neváhajte  
kontaktovať nášho figuranta: Ľubomír Halmo, tel. 0911 555 120 alebo pána Štaudingera.

Všetky ďalšie informácie budeme postupne zverejňovať na web stránke www.zsksr.sk.

Touto cestou by sme radi oslovili všetkých záujemcov o spoluprácu.  
Prosíme o podnetné návrhy a pripomienky.

Za organizačný výbor:  Dáša Kostelná, tel. 0905 910  063
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Bonitačný komisár: Milan Huľo

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2026
PSI:

A/A-Arrak Artikau, 85377/22/24, VD, IGP1, 5CV5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Vertex aus der Königshöhle,  
SZ:2352813, V, IGP2, Körkl.
M: "a"fast normal/A-Emery Saint Barbarons,  
79328/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

A/A-Carmelo Whiteline Czech, CMKU/DS/128863/21, VD, IGP1, 4DV5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/113322/18/20, VD, ZVV1, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: A/(0/0)-Noira Duffmar, CMKU/DS/109721/17/19,  
VD, IGP2, 5JV1/P I.tr.
Maj: Ján Spál, Hviezdoslavova 27, 92001 Hlohovec

"a"normal/"a"normal-Colt Ad-Gür, 83544/21/24, D, IGP3, 5V5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Brit Datema,  
CMKU/DS/109797/17, D, SVV3, IGP3, 5CV5/55 N
M: "a"normal/"a"normal-Urania Ad-Gür, 75589/17/19, VD, IGP1, 5CV5/45 P
Maj: Peter Mitter, Koválov 296, 90603 Smrdáky

A/A-Crock Nundu, 85831/22/24, D, SVV1, 5DV5/55 P
O: A/A-Ford Hanmark, 69817/14/16, VD, SVV1, 5X5/55 N
M: A/B-Pie z údolí Úpy, CMKU/DS/115103/19, VD, SVV1, 7CV5/55 P
Maj: Ladislav Ježík, Stred 301, 02354 Turzovka

"a"normal/"a"normal-Dexter Juttnerax,  
CMKU/DS/128303/21, VD, IGP1, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ozzy Duffmar,  
CMKU/DS/114783/18/20, VD, IGP3, 5CV1/P I.tr.
M: A/(0/0)-Astoria Juttnerax, CMKU/DS/112513/18/20, V, IGP1, 5JU1/P I.tr.
Maj: Radka Bořutova, Hraničiarska 15, 90066 Vysoká pri Morave

A/A-Pascal Adrianka, 82298/20/24, V, SVV1, 5JX5/44 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Usher aus der Brunnenstraße,  
SZ:2344020, V, IGP3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Camea Adrianka, 70891/15/18, V, SVV1, 5JX5/43 P
Maj: Michal Kašný, Bánov u Uher. Brodu 237, 68754 Bánov /ČR/

SUKY:

A/A-Axa Artikau, 85383/22/24, VD, IGP1, 5CV5/45 N
O: "a"normal/"a"normal-Vertex aus der Königshöhle, SZ:2352813, V, IGP2, Körkl.
M: "a"fast normal/A-Emery Saint Barbarons,  
79328/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

B/A-Berry Babe Artikau, 86309/22/24, D, IGP1, 5CY5/45 N
O: A/A-Grimm Artikau, 68781/14/18, VD, IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Nastasia Tompera,  
79928/19/22, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

A/A-Calypso zo Salibského dvora, 84814/21/24, VD, SVV1, 7CY5/45 P
O: A/(0/0)-Willy z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/111572/18, VD, IGP3, FH1, 7JY1/P II.tr.
M: A/A-Gina Zulu z Martinické Staré školy,  
CMKU/DS/114719/18, V, SVV1, SO2, 5JY5/55 P
Maj: Peter Baán, Horné Saliby 1054, 92503 Horné Saliby

A/A-Caya z Antolovej lúky, 84558/21/24, VD, SVV1, 5CV5/55 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Exa Eqidius, 70449/14/17, D, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Peter Antol Ing., mons.Bartosiewicza 871/2,  
95101 Nitrianske Hrnčiarovce

A/A-Cayenne Nová Jamina, 80639/20/24, VD, SVV1, 5JX5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Cyrus vom Osterberger-Land,  
SZ:2314414, VA, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Valentina Nová Jamina, 73788/16/19, V, IGP1, Körkl.
Maj: Tomáš Sarvaš, Ratnovce 444, 92231 Sokolovce

A/A-Gama Vlamipeku, 81394/20/24, VD, SVV1, 7X5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Fritz Cevaro, 74571/17/19, V, IGP2, Körkl.
M: "a"fast normal/A-Ginnaa Cevaro, 74902/17/19, VD, SVV1, 5KX5/55 P
Maj: Romana Karkus, PhD., Kúpeľná ulica 2966/48, 92401 Galanta 

A/A-Oddy Adrianka, 81108/20/24, VD, SVV1, 7JX5/44 P
O: a(0/0)/(0/0)-Kai vom Bierstadter Hof, SZ:2317671, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Vivien Adrianka, 67149/13/16, V, SVV1, 5JX5/45 P
Maj: Róbert Brezovský, A. Dubčeka 2, 92101 Piešťany 

A/A-Peggyi Sunami, 86499/22/24, D, SVV1, 5CV5/45 N
O: B/(0/0)-Darwy Helipeky, CMKU/DS/110497/17, VD, IGP3, SPR1, 5Y1/P I.tr.
M: A/A-Inga Sunami, 75235/17/20, D, SVV1, 5KV5/45 P
Maj: Rastislav Vladovič, Koplotovce 161, 92001 Hlohovec 

A/A-Queenie Šťastena, 79113/19/24, VD, SVV1, 7CX5/45 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Zoro spod Lazov, 71040/15/17, D, IPO2, IGP3, Körkl.
M: A/"a"normal-Ofina Šťastena, 69267/14/17, D, IPO1, 5CY5/55 P
Maj: Samuel Hurta, Hollého 196 Dolné Kočkovce, 02001 Púchov 

A/(0/0)-Sophy Námořník, CMKU/DS/128787/21, VD, SVV1, 5CV5/55 N
O: "a"normal/"a"normal-Kendy z Kraje husitů,  
CMKU/DS/97637/15/20, VD, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: a(1/1)/(0/0)-Kessy Námořník,  
CMKU/DS/105167/16/20, VD, ZVV1, 5V1/P I.tr.
Maj: Viliam Koberčík, Tomaškovičova 13, 91701 Trnava 

"a"normal/"a"normal-Wexa z O.B.A - Magnum Nitra,  
84975/21/24, VD, IGP1, 5CV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Odin vom Düstergrund, SZ:2344228, D, IGP3, Körkl.
M: A/A-Charlotte z Pohraníc, 74610/17/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Štefan Dávidik, Jasenové 247, 01319 Kľače

A/A-Zuzu zo Žiaru, 83602/21/24, VD, IGP1, UPR2, 7CX5/54 P
O: A/A-Jopo zo Žiaru, 74263/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: B/A-Bessy Neresnická dolina, 77384/18/20, VD, SVV1, 5DV5/45 N
Maj: Emília Polyáková, Hájová 172, 95171 Sľažany

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/A-Ares spod Čerenca, 79592/19/22, VD, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
O: A/A-Chris Artikau, 70614/15/18, VD, IPO2, IGP3, 5CV5/55 P
M: A/A-Grasa Štrbský štít, 68737/14/17, VD, SVV1, 7CV5/44 N
Maj: Eva Panáková, Športová 454, 90046 Most pri Bratislave

C/A-Avicii z Aknosu, 74285/16/21, V, IGP3, 5CJV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Urri z Kuřimského háje,  
CMKU/DS/83411/11, VD, IPO3,FH1, Körkl.
M: A/A-Jennifer Ad-Gür, 67665/13/16, VD, IPO3, FPR3, 5V5/55 P
Maj: Soňa Lulovičová, Trnavská cesta 663/26, 92207 Veľké Kostoľany

A/A-Drupi Repatus, PKR.I-85530, D, IGP2, 5CY5/55 N
O: A/A-Jony Walker Ad-Gür, 67663/13/16,  
VD, IPO2, IGP3, SPR3, 5X5/55 P
M: A/(0/0)-Faith Eqidius, 70667/15 
Maj: Daniel Pekarovič, ul. Družby 8, 92101 Piešťany 

"a"normal/"a"normal-Flynn Ethen, CMKU/DS/121529/20, V, IGP3, 5V5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Allegro ze Zděného mlýna, CMKU/
DS/107205/17/19, VD, IPO2, IGP3, 5JV1/P I.tr.
M: a(0/0)/(0/0)-Druppi Ethen, CMKU/DS/102211/16/18,  
VD, IGP3, FPR1, IFH1, 5VQ1/P I.tr.
Maj: Boris Horínek, Vrádište 260, 90849 Vrádiště

A/A-Ghandy Adrianka, 73253/16/21, V, SVV1, 5JX5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Oliver Nová Jamina, 68622/13/15, V, IPO1, Körkl.
M: C/A-Riana Adrianka, 64019/11/13, V, SVV1, 5JX5/45 P
Maj: Bohuš Németh, Jarná 298/41, 92221 Moravany nad Váhom

"a"normal/B-Hacker Elba padija, 81499/20/22, VD, IGP3, WB, 5CKV5/55 P
O: A/A-Bacco Swekrafts, SE:25389/2016, VD, SVV1, 5V5/55 N
M: A/A-Gaiko Polícia-Slovakia,  
75276/17/19, D, SVV1, IGP3, FPR2, SS1, SP1, 5DV5/55 P
Maj: Diana Follaufová, Areál ATC Biely kôň Vlky, 90044 Tomášov

A/A-Nor Ir-Sed, CMKU/DS/119684/19, VD, IGP2, 5KV5/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Chipp Majorův háj, CMKU/DS/102065/16/18, VD, IGP1, 
FPR3, ZVV2, ZPO1, ZPS1, 5JV1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Ulme Black Chabet,  
76033/17, VD, IGP1, ZVV1, 5Y1/P I.tr
Maj: Zuzana Pristyáková, Devínska Nová Ves 6825,  
84107 Bratislava

"a"fast normal/"a"normal-Sasko z Lipé Moravia,  
CMKU/DS/125090/20, V, SVV1, 5JX5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Sasko von der Zenteiche,  
SZ:2349610, VD, IGP2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Jersey z Lipé Moravia,  
CMKU/DS/105040/16/19, V, IPO1, Körkl.
Maj: Milan Egl, Malé Leváre 105, 90873 Veľké Leváre

SUKY:

"a"normal/"a"normal-Carmen Tasha Malý Lumpík,  
82042/20/22, D, IGP2, IFH-V, 5CKVZ5/55 P
O: A/A-Zoroo Eqidius, 75294/17/19, VD, IGP3, IFH-V, 5CY5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Rory Malý Lumpík,  
70719/15/17, VD, SVV1, IGP1, 5CV5/45 P
Maj: Barbora Petrovičová, Senecká 1511/40C, 90024 Veľký Biel

A/A-Ollie Adrianka, 81110/20/22, V, SVV1, 5JX6/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Kai vom Bierstadter Hof, SZ:2317671, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"normal-Vivien Adrianka, 67149/13/16, V, SVV1, 5JX5/45 P
Maj: Daniel Vančo, Kukučínova 4, 92041 Leopoldov

A/A-Paris z O.B.A - Magnum Nitra,  
78214/18/22, VD, SVV1, 5CV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-D.J. Blendy,  
CMKU/DS/98703/15, VD, IPO2, Körkl.
M: A/A-Charlotte z Pohraníc, 74610/17/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Ľubomír Halmo, Benkova 5, 94901 Nitra 

"a"normal/A-Pariss Barnero, 80731/20/22, V, IGP1, 5V5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Chris spod Lazov, 61158/10/12, V, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Brienne Gaľan Slovakia,  
73135/16/18, VD, IPO1, Körkl.
Maj: Jozef Adamuščin, Malé Stankovce 591, 91311 Trenčianske Stankovce

A/B-Pie z údolí Úpy, CMKU/DS/115103/19, VD, SVV1, 7CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Dinoso vom Eiserner Kreuz,  
SZ:2281488, V, IPO3, FH2, Körkl.
M: a(0/0)/(0/0)-Chalsea z údolí Úpy,  
CMKU/DS/91880/13/16, VD, IPO3, 5X1/P I.tr.
Maj: Leonard Ulman, Rulandská 2557/3, 91105 Trenčín 

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Braggy Valnero Bohemia, CMKU/DS/124087/20

Vyhodnotenie bonitácie NO   
Ratnovce - 8. 6. 2024
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Bonitačný komisár: Milan Huľo

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2026
PSI:

A/A-Colt Akoty, 85233/22/24, VD, IGP1, SVV1, 5JV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Fešák Barnero, 73331/16/18, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Ellis Anaxis, 72419/15/18, VD, SVV1, IGP2, IPO-R T-A, 5KV5/55 P
Maj: Lenka Hubinová, Cetínska cesta 526, 91611 Bzince pod Javorinou

A/A-Dakar z Beadentu, 83396/21/24, VD, SVV1, 5DU5/45 P
O: A/A-Bacco Swekrafts, SE:25389/2016, VD, SVV1, 5V5/55 N

M: A/A-Jena Červený mesiac,  
74317/16/20, D, IGP1, 5I5/55 P
Maj: Branislav Páleník, Povstalecká 1,  
97101 Prievidza

"a"normal/"a"normal-Jero Anilorak,  
CMKU/DS/131472/22, VD, IGP2, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Ellis Anilorak,  
CMKU/DS/106580/17/19, VD, IGP3, 5VQ1/P I.tr.
Maj: Adriana Nagyová, Orechová 3, 82106 Bratislava 

Vyhodnotenie bonitácie NO   
Kolačno - 30. 06. 2024

Vyhodnotenie bonitácie NO   
Ruské Pekľany - 09. 06. 2024

Bonitačný komisár: Mgr. Juraj Štaudinger

JEDINCI S UZNANOU CHOVNOSŤOU DO 31.12.2026
PSI:

A/A-Angus z Larinej záhrady, 85179/22/24, D, IGP1, 5CKV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ares Magira,  
79979/19/21, VD, SVV1, IGP3, 7CX5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Alexandra Kny-Sis,  
78449/18/21, VD, SVV3, FH, IGP2, 5CV5/55 N
Maj: Mgr.Ján Babec, Hviezdoslavova 40, 93701 Želiezovce

"a"normal/"a"normal-Churchill Vikar,  
CMKU/DS/116965/19, VD, IGP1, 4CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Dinoso vom Eiserner Kreuz,  
SZ:2281488, V, IPO3, FH2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Puma Satoris,  
DK03879/2015, VD, IGP3, SPR2, Körkl.
Maj: Ľubomír Pastír, Kysucká 21, 08005 Prešov

A/A-Gent z Kanaričieho dvora, 84984/21/24, D, SVV1, 7CV5/45 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Dana z Kanaričieho dvora,  
79189/19/21, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Peter Jancusko, Stredná 393, 04419 Ruskov

A/A-Gosha Lengy, 83569/21/24, VD, IGP1, 5JV5/45 N
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Iren Lengy, 70276/14/17, VD, SVV1, 5CY5/44 N
Maj: Igor Lengvarský Mgr., Tehelná 276, 09303 Vranov nad Topľou

"a"normal/"a"normal-Idoll spod Mazlova, 84290/21/24, VD, IGP2, 5X5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Idol Hanmark, 77500/18/20, VD, IGP3, 5CX5/55 P
M: A/A-Vendy spod Mazlova, 72117/15/18, D, SVV2, 5CV5/55 P
Maj: Jozef Nemec, Topoĺovka 76, 06745 Topoľovka

A/A-Leonell z Kuřimského háje, CMKU/DS/125151/20, VD, IGP1, 5CY5/55 P
O: A/(0/0)-Varius z Kuřimského háje,  
CMKU/DS/109270/17/19, VD, IGP1, 5JX1/P I.tr.
M: A/(0/0)-Gera z Cagova ráje, CMKU/DS/114167/18/20, VD, ZVV1, 7V1/P II.tr.
Maj: Lenka Patayová, Chrastné 19, 04444 Kráľovce pri Košiciach

A/A-Vil Eqidius, 85489/22/24, VD, SVV1, 5Y5/45 P
O: A/A-Hunter Eqidius, 77850/18/20, V, SVV1, IGP1, 5JY5/45 P
M: "a"normal/"a"normal-Yaris Eqidius, 75219/17/20, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Jana Šoth, Tačevská 5, 08501 Bardejov

SUKY:

B/A-Aja Alirvah, 84288/21/24, D, SVV1, 5CKV5/55 N
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/B-Axa Lengy, 78791/19/20, D, SVV2, IGP1, 5CKY5/55 P
Maj: Lukáš Havrila, Čergovská 33/14, 08267 Terňa

A/A-Bara Ardorix dog od Šíravy, 83680/21/24, VD, SVV1, IGP1, 5Y5/44 P
O: A/A-Casper Midollyk, 69223/14/16, V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JV5/55 P
M: A/A-Dorotka Ziva dog Family, 69473/11/17, VD, SVV2, FPR3, 5CKY5/45 P
Maj: Miloš Gotzmann, Moskovská 24, 07101 Michalovce

A/A-Dinara Saldado, 83529/21/24, VD, SVV1, 7V5/45 N
O: A/A-Baxter zo Zeleného plesa, 74396/16/19, VD, SVV1, IGP2, 5CX5/55 P
M: A/B-Clea z Kanaričieho dvora, 76454/18/19, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Peter Ličak, Demjata 80, 08213 Tulčík

A/A-Happy z Haršaga, 84658/21/24, VD, SVV1, 7CKY5/45 P
O: A/A-Eddie z Veronikinho dvora, 71139/15/19, V, SVV1, 7JV5/55 N
M: A/A-Ali z Haršaga, 74280/16/19, VD, SVV1, 5CY5/45 P
Maj: Vladimír Gomulec, Kollárova 13999/22A, 08001 Prešov

"a"fast normal/"a"normal-Illaria Dogs for living,  
85628/22/24, V, WB, IGP1, 5CY5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Kody vom Wolfsfriede,  
SZ:2317836, V, IPO3, IGP3, IHF1, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Bee Dogs for living,  
77989/18/21, V, SVV1, IGP3, FPR3, SPR3, GPR3, Körkl.
Maj: Lenka Patayová, Chrastné 19, 04444 Kráľovce pri Košiciach

A/A-Paris Davidogs Slovakia, 86467/22/24, VD, SVV1, 5CV5/45 N
O: A/A-Marshall Davidogs Slovakia,  
81019/20/21, VD, SVV1, IGP1, 5JV5/55 N
M: A/B-Caramell Saldado, 81466/20/21, V, SVV3, IGP3, 5JV5/55 P
Maj: Jana Šoth, Tačevská 5, 08501 Bardejov

A/A-Penny Davidogs Slovakia, 86468/22/24, VD, SVV1, 5CV5/45 N
O: A/A-Marshall Davidogs Slovakia,  
81019/20/21, VD, SVV1, IGP1, 5JV5/55 N
M: A/B-Caramell Saldado, 81466/20/21, V, SVV3, IGP3, 5JV5/55 P
Maj: Dávid Štofaník, Malý Šariš 372, 08001 Prešov

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/A-Andy Ardorix dog od Šíravy, 81419/20/22,  
VD, SVV1, SS2, 5CKY5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Smoke v. Haus Valkenplatz,  
NHSB:2937445, V, SVV1, IPO1, 5X5/55 N
M: A/A-Dorotka Ziva dog Family, 69473/11/17,  
VD, SVV2, FPR3, 5CKY5/45 P
Maj: Pavol Štefan, J.Borodáča 24, 07101 Michalovce

A/A-Beny Alsebus, 82501/20/22, VD, SVV1, 5JV5/55 P
O: A/A-Lionel Polícia-Slovakia, 63597/11/13, D, VŠ-3, 7WI5/55 P
M: A/A-Ester Cevaro, 72978/16/18, VD, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Anton Fecko, Potočná 6670/25, 08006 Prešov 

A/A-Eros Wärter des Schwarzwaldes,  
79042/19/22, VD, SVV1, 5CY5/45 N
O: a(1/1)/(0/0)-Extreme Orex Aykmar,  
CMKU/DS/86810/10/14, VD, IGP3, FPR1, SPR1, 5CX1/P I.tr.
M: "a"normal/"a"fast normal-Rissa z Jahelu, 74757, D, SVV1, Körkl.
Maj: Adriana Huličová, Pramenná 225/6, 04431 Družstevná pri Hornáde

A/A-Neptun von der Rußhütte, SZ:2348994, VD, IGP3, 5V5/55 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Chicco vom Weinbergblick,  
SZ:2277653, V, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Cocosnuss vom Lupus Alpha,  
SZ:2312359, VD, IPO1, Körkl.
Maj: Michal Vrábel, Bardejovská 1717/4, 06001 Kežmarok

SUKY:

A/B-Adisa z Kanaričieho dvora, 74089/16/21, D, SVV1, 5CKV5/55 P
O: A/A-Fox Čarovná lampa, 62151/10/14, VD, IPO3, 7CX5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Bora z Kurtovej skaly,  
68574/13/16, VD, SVV1, 5CV5/44 N
Maj: Vladimír Gomulec, Kollárova 13999/22A, 08001 Prešov

A/A-Aiva z Hudkovho dvora, 79141/19/22, D, IGP1, SVV1, 5CVZ5/44 N
O: a(0/0)/(0/0)-Dante Plavská růže,  
CMKU/DS/97239/14/17, V, ZVV1, IPO2, SPR1, 5JQVZ1/P I.tr.
M: A/A-Cuky Zoe true, 70916/15/17, VD, SVV1, 5CXZ5/45
Maj: Zuzana Pravdová, Belža 65, 04458 Seňa

A/B-Orna z Eibelu, 77476/18/21, D, IGP1, 5CKV5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Cadet Blendy,  
CMKU/DS/93090/14, VD, SVV1, IPO1, IGP2, 5CV5/55 P
M: A/A-Irina z Eibelu, 68242/13/16, VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj: Jaroslav Vnenčák, Dr. Markušovského 503, 05938 Štrba

A/A-Oxa v. Haus Galli, 77772/18/22, V, SVV1, 5JX5/45 P
O: "a"normal (I)/normal (I)-Cronos del Seprio, SZ:2304505, VA, IPO3, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Beki Mavic Poland, PKR.I-75964, VD, IPO1, Körkl.
Maj: Martin Rokyta, Ľubovec 96, 08242 Bzenov

A/A-Y-Zara Mersak, 78036/18/22, D, SVV1, IGP3, 5CY5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty, CMKU/DS/94171/14, V, 
IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Happy Džoto, 70799/15/16, VD, SVV1, Körkl.
Maj: Peter Kostura, Kutuzovova 993/15, 08501 Bardejov

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Jennyy Dlhá Roveň, 84044



A/A-Klodo Schwarzov dvor Bohemia,  
86632/22/24, VD, SVV1, 5CV5/55 P
O: A/A-Pogo Polícia-Slovakia, 80143/19/22, V, SVV1, 5V5/45 N
M: A/A-Cedra z Jurschtavu, 81798/20/22, VD, SVV1, 5V5/44 P
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205, 96601 Hliník nad Hronom

A/A-Maxx Dlhá Roveň, 84549/21/24, V, SVV1, IGP1, 4JXZ5/44 P
O: "a"normal/"a"normal-Cario Dlhá Roveň,  
77697/18/20, V, SVV1, Körkl.
M: "a"noch zugelassen/"a"normal-Lianaa Dlhá Roveň,  
79525/19/21, V, SVV1, Körkl.
Maj: Igor Sadloň, Hurbanova 137/16, 91601 Stará Turá

SUKY:

A/A-Alissa BlackBerry Motion, 81052/20/24, D, SVV1, 5CI5/55 P
O: A/A-Artuš Ambassador Slovakia, 65604/12/15, VD, SVV1, 5CV5/55 P
M: B/A-Megi Bzenecká lipka, CMKU/DS/98175/15, D, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Lucia Čuntalová, Lazianska 591, 03843 Kláštor pod Znievom

A/A-Arisa z Pajatiti, 78853/19/24, VD, SVV1, 5V5/45 P
O: A/A-Car De Scele, 74059/16/18, VD, SVV2, APR1, IGP1, 5CV5/55 P
M: A/A-Candy z Pedasone, 74814/17/18, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Michaela Gážiová, Hlavná 344/26, 90638 Rohožník na Záhorí

A/A-Aruba z Fiľakova, 84633/21/24, D, SVV1, 4CV5/45 P
O: A/A-Zacck z Get-Pet, 74679/17/19, VD, SVV1, 5CV5/45 N
M: A/A-Iva Lipov dvor, 79716/19/21, VD, SVV1, 5KV5/55 P
Maj: Vojtech Sabol, Horné Breziny 149, 96261 Dobrá Niva

A/A-Atlanta Polícia-Slovakia, 81194/20/24, V, SVV1, 5CGU5/45 P
O: a(0/0)/(0/0)-Rony Ja-Iv-To, CMKU/DS/88289/12/16, V, ZVV1, 5JVQ1/P I.tr.
M: A/A-Ozzyy Polícia-Slovakia, 73053/16/17, VD, VŠ-1, SVV1, 5V5/45 P
Maj: Alena Buzinkayová, č.d.420, 90873 Veľké Leváre

A/A-Barbie Jurmast, 85566/22/24, D, SVV1, 7CY5/55 P
O: "a"normal/"a"fast normal-Bono Extreme Arakon Land,  
PKR:I-89007, D, IGP3, 5CX5/55 P
M: A/A-Wendy Iveron, 75504/17/20, VD, IGP1, 5JX5/45 P
Maj: Patrik Smrtič, Malé námestie 32, 90101 Malacky

A/A-Blue Eliškin dvor, 84498/21/24, VD, IGP1, 5CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Fešák Barnero,  
73331/16/18, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Lýda Plavno, 75206/17/19, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj: Eva Haragová, Hlboká cesta 756/14,  
97226 Nitrianske Rudno

A/A-Caiwana Saldado, 81463/20/24, VD, SVV1, 5U5/45 P
O: A/A-Gary Davidogs Slovakia, 72890/16/18,  
VD, SVV3, IGP3, FPR3, 5CV5/55 P
M: A/B-Clea z Kanaričieho dvora,  
76454/18/19, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Milan Bališ, Poštová 335/7, 92241 Drahovce

A/A-Dora Zamat, 85051/22/24, VD, IGP1, 5CY5/55 P
O: A/(0/0)-Xilo z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/113322/18/20, VD, ZVV1, IGP3, 5V1/P I.tr.
M: A/A-Orna Zamat, 79307/19/21, VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj: Miroslav Hvolka, Športová 28/19, 97217 Kanianka

A/A-Elly Aj-Sal Tecosa, 85160/22/24, VD, IGP1, 5CV5/55 P
O: A/A-Benny Datema, CMKU/DS/109794/17,  
D, IGP1, SVV1, 5CV5/55 P
M: A/B-Bria Aj-Sal Tecosa, 81234/20/21,  
VD, SVV2, IGP1, 5DY5/55 N
Maj: Branislav Paulíny, Prachatická 2235/27,  
96001 Zvolen 

A/A-Ely Agátová hôrka, 85664/22/24, D, SVV1, 5CKY5/44 N
O: A/(0/0)-Adolf z Klídkova dvora,  
CMKU/DS/117908/19, VD, IGP1, 5JQV1/N I.tr.
M: A/A-Foby Neresnická dolina, 81438/20/21, VD, SVV2, 5CKY5/45 P

Maj: Peter Bahno, Gazdovská 83, 96622 Lutila
B/A-Frenchy z Lintichu, 81259/20/24, V, SVV1, 7JXZ5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Costa vom Haus Cerba, SZ:2325849, V, IPO1, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Eibby z Lintichu, 69621/14/16, V, SVV1, Körkl.
Maj: Andrej Majerník, Rakoľuby, 91631 Kočovce

A/A-Iriss Schwarzov dvor Bohemia, 85547/22/24, V, SVV1, 5JX5/43 P
O: "a"normal/"a"normal-Cario Dlhá Roveň, 77697/18/20, V, SVV1, Körkl.
M: A/A-Candy Schwarzov dvor Bohemia, 79204/19/21, V, SVV1, 5JX7/34 N
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205, 96601 Hliník nad Hronom

A/A-Kukkie Ben-Ju, 80073/19/24, VD, IGP1, 5CV5/55 N
O: a(0/0)/(0/0)-Xerxes Manepo Ideál,  
CMKU/DS/93982/14, VD, IPO3, ZVV1, FPR2, 7V1/P II.tr.
M: A/A-India Ben-Ju, 72768/16/18, VD, SVV1, IGP3, 5CV5/55 P
Maj: Juraj Kollár, Korytovská 371/16, 95141 Lužianky

A/A-Mia Červený mesiac, 83357/21/24, D, SVV1, 5CKI5/55 P
O: "a"normal/B-Panther z Berounské bašty,  
CMKU/DS/109126/17, VD, IGP3, 5X5/55 P
M: A/A-Judy Červený mesiac, 74319/16/20, VD, IGP3, 7I5/55 P
Maj: Patrik Ladický, M. R. Štefánika 886/16, 95633 Chynorany

A/A-Oldy Midollyk, 86525/22/24, D, SVV1, 5CKU5/55 P
O: A/"a"fast normal-Nicco Tompera, 79923/19/21, VD, IGP3, 5CV5/55 P

M: A/A-Ema Perunnova, 80515/19/21, VD, IGP1, 5CKV5/44 N
Maj: Barbora Letrichová, Vrbovská cesta 2560/119, 92101 Piešťany 

A/A-Orra Di Dranel, 83590/21/24, VD, SVV1, 5DGV5/45 N
O: A/A-F-Axel Anatanup, 66980/13/16, VD, IPO1, 7CV5/55 P
M: A/A-Jill Červený mesiac, 74318/16/18,  
VD, IPO2, IGP3, 5CX5/55 P
Maj: Marek Lenárd, č. d. 319, 90602 Dojč

A/A-Xendy z Michalkinej záhrady,  
82484/20/24, VD, IGP1, SPR1, 5CKV5/55 P
O: A/A-Asko Kedul Hof, CMKU/DS/77670/10, VD, IPO3, 5V5/55 P
M: A/A-Tara z Michalkinej záhrady, 77591/18/20,  
V, SVV2, IGP3, FPR3, 5JY5/55 P
Maj: Lucia Uharčeková, Tajov 361, 97634 Tajov

JEDINCI S UZNANOU DOŽIVOTNOU CHOVNOSŤOU
PSI:

A/A-Brix z Pajatiti, 81931/20/22, VD, SVV3, SPO, 5CI5/54 P
O: "a"normal/"a"normal-Fešák Barnero, 73331/16/18, VD, IGP3, Körkl.
M: A/A-Candy z Pedasone, 74814/17/18, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj: Tibor Síleš JUDr., č. d. 410, 91323 Dubodiel

"a"normal/"a"normal-Lando von den zwei Steinen,  
SZ:2356363, V, SVV1, 7JX5/43 P
O: "a"fast normal/"a"normal-Falco v. Farhantal,  
BHR:23248 NO, V, IPO2, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Gloria von den zwei Steinen,  
SZ:2316974, V, IPO1, Körkl.
Maj: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205,  
966 01 Hliník nad Hronom 

A/A-Raul Vlady-Sal, 78423/18/22, V, SVV1, 5JX5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Ady Vlady-Sal,  
71029/15/17, V, SVV1, Körkl.
M: "a"normal/"a"normal-Athena Vlady-Sal,  
64315/11/15, V, SVV1, IPO2, Körkl.
Maj: Ondrej Vaňovič, Lány 1413/44, 97201 Bojnice

SUKY:

"a"normal/"a"normal-Aida spod Medveďky,  
81694/20/22, VD, SVV1, IGP1, 5JI5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Naxos Dlhá Roveň,  
76501/18/19, VA, SVV2, Körkl.
M: A/B-Corsika Dlhá Roveň,  
70431/14/16, VD, SVV1, 5JX5/45 P
Maj: Ignác Turac, Vavrečka 32, 02901 Námestovo

A/A-Asia Dlhá Roveň, 77459/18/22, V, SVV1, 5JX5/45 P
O: "a"normal/"a"normal-Karuso Dlhá Roveň,  
71113/15/17, VA, SVV1, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Surania Dlhá Roveň,  
68899/14/16, VA, SVV1, Körkl.
Maj: Pavol Pavnica, Jefremovská 614/7,  
03101 Liptovský Mikuláš

A/A-Bea Ru-Ku, 81272/20/22, V, SVV1, 7JX5/34 P
O: "a"normal/"a"normal-Kutti Dlhá Roveň, 71116/15/18, VD, SVV1, Körkl.
M: B/A-Yalta Framato Rolau, CMKU/DS/82675/11, V, SVV1, 5JX5/33 P
Maj: Rudolf Kubiš, Duklianska 17, 97251 Handlová

A/A-Delia Adita, 81380/20/22, VD, SVV2, 5CV5/55 P
O: A/B-Hektor od Hradčanského rybníka,  
CMKU/DS/92886/13, VD, IPO1, SVV1, 5JV5/55 P
M: A/A-Becky nad Vlčou dolinou,  
70981/15/18, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj: Jozef Hudca, č. d. 305, 97222 Nitrica

A/A-Endy Malabig, 77204/18/22, VD, IGP1, 5DY5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Cadet Blendy,  
CMKU/DS/93090/14, VD, SVV1, IPO1, IGP2, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Uxi Vikar,  
CMKU/DS/80211/10, VD, IPO2, 5CKY5/55 P
Maj: Igor Sadloň, Hurbanova 137/16, 91601 Stará Turá

A/A-Falerry Dlhá Roveň, 83168/21/22, V, SVV3, IGP2, 5JX5/54 P
O: "a"normal/"a"normal-Naxos Dlhá Roveň,  
76501/18/19, VA, SVV2, Körkl.
M: "a"fast normal/"a"normal-Ikona Dlhá Roveň,  
70793/15/17, VA, SVV1, IPO1, Körkl.
Maj: Miroslav Person, Zarieč-Keblov 181 Sveredník,  
01332 Dlhé Pole

A/A-Nena Barnero, 79091/19/22, D, IGP1, 4CV5/55 P
O: "a"normal/"a"normal-Gero z Berounské bašty,  
CMKU/DS/94171/14, V, IPO3, 5CV5/55 P
M: "a"normal/"a"normal-Brienne Gaľan Slovakia,  
73135/16/18, VD, IPO1, Körkl.
Maj: Imrich Molnár Mgr., č. d. 637, 92503 Horné Saliby

JEDINCI BEZ HODNOTENIA:
Iris Aquican, 80742/20/21

JEDINCI VYRADENÍ Z CHOVU: 
Žužu Vlady-Sal, 79503/19/21
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Prehľad KRYTÍ 
Absolute Fury Omega’s Legacy,  
80860/20/21, V, IGP3, SVV1, WB, 5V5/55 P
Maj.: Dušana Fabianová,  
Na Parlagu 475/17, Čebovce
*2.7. Ave Ad-Gür, 82798/21/24, VD, SVV1, 
SO2, IGP1, 5CI5/45 P
Maj.: Milan Veterník, č. d. 256,  
Diviacka Nová Ves

Agent Ujazdowska Sfora,  
80698/20, D, IGP1, 5CKX5/55 P
Maj.: Jozef Lukáč,  
Pod Šomod 4013/1A, Hlohovec
*24.6. Gréta de Zimbris, COR A 37316, VD 
Maj.: Nico Nicolare, Konstanca, RO

Akim z Aiksasu, 78038/18/21,  
D, IGP1, 5JY5/55 P
Maj.: Imrich Molnár Mgr.,  
č. d. 637, Horné Saliby
*18.7. Lara De Scele,  
83613/21/23, VD, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Imrich Molnár Mgr.,  
č. d. 637, Horné Saliby

Al’Akir Lewisit, 87233/23, VD, IGP1, 5V5/55 P
Maj.: Marián Janíček,  
Bernolákova 9, Červeník
*28.5. Mia od Teplého prameňa, 
82720/20/24, VD, IGP1, 5KX5/55 P
Maj.: František Löffler, Koniarekova 57/17, 
Voderady pri Trnave

Andy Schlosshof Slovakia,  
81283/20/22, VD, IGP2, 5Y5/45 P
Maj.: Róbert Schlosser, Okružná 1577/3, 
Kanaš, Veľký Šariš
*28.5. Mendy Dózsafalvi,  
MET Nj. 2774/19, V, IGP1
Maj.: Csaba Kiss, Tompa u. 8, 
Jászárokszállás, HU 
*19.6. Sigi z Lijavy, 79579/19,  
D, SVV1, IGP1, 5KV5/45 P
Maj.: František Lukáč, Pažica 37, Prešov

Ares Magira, 79979/19/21,  
VD, SVV1, IGP3, 7CX5/55 P
Maj.: Mário Gál, Škultétyho 52, Nitra
*6.5. Caedes Bona Furia infernalis, 
80821/20, V, SVV1, 5DKI5/45 P
Maj.: Petra Mokrá, Majerská 10/6, Prievidza
*19.6. Toxa zo Žiaru, 80832/20/22, VD, 
SVV2, IGP1, 5CV5/45 N
Maj.: Ondrej Látka, č. d. 50, Banská Belá
*21.6. Dior Steelheart team, MET Nj. 6310144
Maj.: Ákos Forsthoffer, Gém u. 28, Pápa, HU

Ares spod Čerenca, 79592/19/22,  
VD, IGP3, WB, 5CVQ5/55 P
Maj.: Eva Panáková, Športová 454,  
Most pri Bratislave
*10.5. Tyra z Ďuricovho dvora, 73797/16/18, 
VD, SVV1, IGP1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Škuta, č. d. 28, Žaškov

Bak nad Holeškou, 70080/14/16,  
V, ZVV1, 5KX5/55 N
Maj.:  ÚVTOS a ÚVV,  
Gucmanova 19/670, Leopoldov
*13.6. Athena Jazuna,  
68945/14/17, D, SVV1, 5V5/55 P
Maj.: Pavol Plaštiak, J. Kráľa 98/4, Šulekovo

Beny Vac-Mir, 85110/22/23,  
VD, SS1, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Štefan Pongrácz,  
Horný Bar - Šulany 20, Horný Bar
*19.5. Emeli Saint Barbarons,  
79327/19/21, VD, VŠ, 5CV5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Black Neresnická dolina, 77381/18/20,  
VD, SVV2, VŠ-2, 5Y5/55 N
Maj.: Mgr. Ján Tuhársky,  
Neresnická 271/6, Dobrá Niva
*6.7. Kaťa od Bebravy, 79459/19/23,  
VD, SVV1, 5CKY5/45 P
Maj.: Peter Bahna, J. Bottu 10, Krupina

Bono Extreme Arakon Land,  
78731/19, D, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Matúš Balun, Banícka 5, Prešov
*7.5. Ambra Oli-Pet,  
78166/18/21, D, IGP1, Körkl.
Maj.: Matúš Balun, Banícka 5, Prešov

Car z Kanaričieho dvora,  
76450/18/20, VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Jaroslav Halas, Volgogradská 78, Prešov
*10.7. Gira z Veronikinho dvora, 7 
8362/18/20, VD, SVV1, 7CV5/55 P
Maj.: Vladimír Gomulec, Kollárova 
13999/22A, Prešov

Cato z Ratibořického údolí,  
81979/20, VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anna Schvarcz, Drienica 75, Sabinov
*26.6. Cora Codast, 76918/18,  
VD, SVV1, 7JVQ5/45 N
Maj.: Anna Schvarcz,  
Drienica 75, Sabinov

Cezar z Antolovej lúky, 84554/21/23,  
VD, SVV1, 5CY5/55 P
Maj.: Roman Čulík, Pod Hájom 113/1, Vinodol
*29.5. Becky nad Vlčou dolinou, 
70981/15/18, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Edita a Ľubomír Belákoví,  
č. d. 346, Vinodol

Conan Eqidius, 76524/18/20,  
VD, SVV1, IGP1, 5JV5/55 N
Maj.: Ján Sudimák,  
Pod Šibeňou horou 45, Bardejov
*12.6. Y-Zara Mersak, 78036/18/22,  
D, SVV1, IGP3, 5CY5/45 P
Maj.: Peter Kostura,  
Kutuzovova 993/15, Bardejov

Crock Nundu, 85831/22/24,  
D, SVV1, 5DV5/55 P
Maj.: Ladislav Ježík, Stred 301, Turzovka
*15.7. Wiky z Klídkova dvora, 78841/19, D, 
SVV1, 5KV5/55 P
Maj.: Juraj Kudelka,  
č. d. 139, Turie

Dagan Adakta, 81682/20/23,  
VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Miroslav Hvolka,  
Športová 28/19, Kanianka
*15.5. Minnie z Arthemilly,  
74738/17/18, D, SVV1, 5JV5/45 N
Maj.: Artur Daniš,  
Zápotočná 1006, Šaštín - Stráže
*2.6. Lena Červený mesiac,  
81251/20/23, VD, IGP3, 7CKY5/55 N
Maj.: Eva Kollárová, Nová 323, Abrahám
*16.6. Jackie od Frenkyho, 70326/14/21,  
VD, IGP2, SVV1, 5KX5/55 P
Maj.: Ján Franko, č. d. 375, Párnica

Dezír Saldado, 83524/21/23,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Erik Huňady, č. d. 300,  
Sedlice pri Prešove
*28.5. Puma Eweto, PKR I. 94766
Maj.: Wojtech Czudec,  
Nosówka 372, Zglobien, PL 
*12.6. Kessy z Veronikinho dvora, 
81460/20/23, D, SVV2, 5CV5/55 N
Maj.: Vladimír Gomulec,  
Kolárova 22, Prešov

Dunar Polícia-Slovakia,  
78151/18/23, VD, VŠ2, 5CV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*27.5. Regatta Polícia-Slovakia,  
83534/21/23, VD, VŠ, 5DV5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Edgarr Polícia-Slovakia,  
78308/18/22, VD, VŠ1, 5JV5/45 N
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava
*13.5. Abu Polícia-Slovakia,  

85455/22/24, V, SVV1, 5JV5/45 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Ero z Kanaričieho dvora, 81525/20/22,  
VD, SVV3, IGP2, FPR3, 5V5/55 P
Maj.: Peter Tomašovič,  
Fučíkova 35, Želiezovce
*20.5. Foxy Befor, 81324/20/23,  
VD, ZVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Bohuš Feranec,  
č. d. 471, Oravská Jasenica
*3.6. Aghra Perunnova, 74983/17/20,  
VD, SVV1, IGP3, 5KV5/55 P
Maj.: Štefan Ďurica, Kriváň č. 254, Kriváň
*27.6. Gladys Perunnova,  
84791/21/24, VD, SVV1, 5CU5/45 P
Maj.: Igor Vaško, Školská 6/2, Maňa

Fadoo Apanta rei, 70040/14/16,  
VD, SVV1, 5X5/55 P
Maj.: Štefan Korba, Pod Lipkou 44, Bardejov
*26.5. Vendy spod Mazlova,  
72117/15/18, D, SVV2, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Poruban, Košická Polianka 274, 
Košická Polianka

Faro Perunnova, 80749/20/22,  
VD, IGP3, 5CV5/55 P
Maj.: Branislav Paulíny,  
Prachatická 2235/27, Zvolen
*12.6. Yrel z Jurschtavu,  
78937/19/20, VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Dušan Šajgalík, Cesta Osloboditeľov 
127/9, Valaská

Forest Gája-Nova, 74809/17,  
V, SVV1, IPO1, IGP3, 5JY5/55 P
Maj.: Pavel Šebo, Horša 34, Levice
*1.6. Alva z Novohradskej,  
80816/20/23, VD, IGP3, 5CX5/55 P
Maj.: Juraj Kudelka, Turie 139, Turie

Hacker Elba padija, 81499/20/22,  
VD, IGP3, WB, 5CKV5/55 P
Maj.: Diana Follaufová,  
Areál ATC Biely kôň, Vlky, Tomášov
*15.5. Kai Červený mesiac,  
80076/19/23, VD, IGP3, 7KV5/55 P
Maj.: Eva Panáková, Športová 454,  
Most pri Bratislave

Hanibal Wärter des Schwarzwaldes, 
83315/21/23, VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Jozef Štofko,  
Šarišské Sokolovce 194, Uzovce
*6.6. Baisha Lorijan, 85152/22/24,  
VD, SVV1, 5CU5/44 P
Maj.: Dominik Štofko,  
Šarišské Sokolovce 194, Uzovce

Hulk Tompera, 73890/16/19,  
D, SVV1, 5JV5/55 P
Maj.: Aneta Hubjaková, Nová 46, Suchá Hora
*22.6. Aja Alirvah, 84288/21/24,  
D, SVV1, 5CKV5/55 N
Maj.: Lukáš Havrila, Čergovská 33/14, Terňa

Hunter Dlhá Roveň, 83712/21/23,  
VA, SVV2, SO1, Körkl.
Maj.: Albín Majsniar, Vyhne 93, Vyhne
*2.7. Arza Hartis Bohemia, CMKU/
DS123811/20, V, ZVV1, 5JX2/P I.tr.
Maj.: Mudr. Helena Melounová,  
Nad hliništěm 271, Chotěboř, CZ
*5.7. Uxa Geodis, CMKU/DS/120524/20,  
V, ZVV1, 5JX1/P I.tr
Maj.: Pavel Gladiš, Staříč 670, Staríč, CZ
*21.7. Afrika Mir-Jar, CMKU/DS/131023/22, 
V, ZVV1, 5JX1/N I.tr
Maj.: Bohuslav Přibyl,  
Pod Šibeníkem 494/36, Znojmo, CZ 

Chase Lenny Elba padija,  
82738/21/24, VD, SVV1, 5JX5/45 N
Maj.: Ing. Patrik Vincúr,  
Rozmarínová 14, Šurany
*9.6. Karotka Polícia-Slovakia,  
79311/19/22, V, SVV1, 5CX5/45 N



Maj.: Ing. Patrik Vincúr,  
Rozmarínová 14, Šurany

Jaris Tompera, 78373/18/21,  
VD, SVV1, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Aneta Hubjaková, Nová 46, Suchá Hora
*28.4. Heidy spod Šípskej Fatry,  
81591/20/23, VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj.: Aneta Hubjaková, Nová 46, Suchá Hora
*9.5. Farsi Polícia-Slovakia,  
75121/17/19, VD, VŠ-1, 5U5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Lando von den zwei Steinen,  
SZ:2356363, V, SVV1, 7JX5/43 P
Maj.: manž. Schwarzovci,  
Dolná Ždaňa 205, Hliník nad Hronom
*23.5. Fanyy Schwarzov dvor Bohemia, 
81159/20/23, V, SVV1, 5JX6/34 P
Maj.: manž. Schwarzovci, Dolná Ždaňa 205, 
Hliník nad Hronom

Lars Červený mesiac, 81250/20/23,  
VD, IGP3, 5CV5/45 N
Maj.: Peter Tilecký, Letná 97/21, Podolínec
*7.6. Ali z Haršaga, 74280/16/19,  
VD, SVV1, 5CY5/45 P
Maj.: Stanislav Haborák,  
Záborské 121, Petrovany
*11.6. Buggi z Dianinej záhrady, 81067/20/21, 
VD, SVV2, IGP2, FPR2, 5CKV5/55 P
Maj.: Peter Tilecký, Letná 97/21, Podolínec

Luther od Frenkyho, 83949/21/23,  
VD, SVV1, 5CV5/55 P
Maj.: Ján Franko, č. d. 375, Párnica
*22.5. Pretty Katargo, 74586/17/19,  
V, SVV1, IGP1, Körkl.
Maj.: Roman Turský, č. d. 399,  
Višňové pri Žiline
*29.5. Azra z Fatranskej divočiny, 
75231/17/19, D, SVV1, 5KX5/55 P
Maj.: Martin Drobúl Mgr.,  
Pod Fatrou 479/5, Ľubochňa
*24.6. Iza Tompera, 77542/18/21,  
D, SVV1, 4CY5/45 P
Maj.: Ľuboslav Jačišin, č. d. 92,  
Lemešany

Magnus z Arthemilly, 74735/17/19,  
VD, SVV1, 5V5/55 N
Maj.: Nikola Palovičová,  
Banská Belá 142, Banská Belá
*29.5. Luisa z Gargamellu,  
87422/23, D, SVV1, 5CV5/45 P
Maj.: Milan Fulmek, Veľké Rovné 340,  
Veľké Rovné

Nardo z Danaru, 80796/20,  
VD, SVV1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Siman, Klin 584, Klin
*2.4. Luna spod Kostola,  
81852/20/22, VD, SVV1, 5CU5/55 P
Maj.: Martin Madleňák,  
č. d. 186, Oravská Jasenica
*2.7. Oris Katargo, 72557/16/17,  
VD, SVV1, 5Y5/45 P
Maj.: Milan Frelich, SNP 227/23,  
Trstená

Onyx Duffmar, 80606/20, VD,  
IGP2, 4CV5/55 P
Maj.: Slavomír Štefánik,  
Zámček 678/21, Úľany nad Žitavou
*20.4. Eta Čierny achát,  
73140/16/19, VD, IGP1, 5CX5/55 P
Maj.: Slavomír Štefánik,  
Zámček 678/21, Úľany nad Žitavou

Owen vom Zoxan, 82232/20/22,  
V, SVV1, Körkl.
Maj.: Zoltán Izsák, Obchodná 741,  
Strekov pri Nových Zámkoch
*9.7. Izy pod Babou horou,  
80255/19/22, VD, SVV1, Körkl.
Maj.: Michal Mišek, č. d. 187, Klin

Pasat Stálica, 83331/21/23,  
D, IGP1, SPR2, 5CV5/55 P
Maj.: Karol Adamec,  
Brezovecká 112/14, Dolný Kubín
*28.5. Tammy Nundu, 78576/19/21,  
D, SVV1, 4CKY5/55 P
Maj.: Leonard Ulman,  
Rulandská 2557/3, Trenčín

Rasco spod Lazov, 82678/20/24, VD, IGP1, 
5CX5/55 P
Maj.: Ladislav Vargha,  
Lipová 383/27, Zemianska Olča
*15.6. Dona spod Lazov,  
73613/16/19, VD, SVV1, 5CKV5/55 P
Maj.: Richard Holík, ul.Mieru 960/25, Trstená

Rocky Ad-Gür, 73823/16/21, VD, IGP1, 5X5/55 P
Maj.: Anton Strasser,  
Svätej Trojice 1, Tomášov
*12.7. Mirra Mazikeen Gallero, CMKU/
DS/132526/22, VD, ZVV1, 5V1/P I.tr.
Maj.: Michal Vidlař, Dolní 120/5, Štepánov, CZ

Sony spod Lazov, 83015/21/23,  
VD, SVV1, 5VQ5/45 P
Maj.: Viliam Koberčík,  
Tomaškovičova 13, Trnava
*2.7. Kukkie Ben-Ju,  
80073/19/24, VD, IGP1, 5CV5/55 N
Maj.: Juraj Kollár, Korytovská 371/16, 
Lužianky

Vogann z Get-Pet, 84810/21, D, SVV1
Maj.: Peter Gellén, 
Zvolenská cesta 348/8, Krupina
*10.7. Dixii z Get-Pet, 76087/17/19,  
VD, SVV1, 5CX5/45 N
Maj.: Peter Gellén, Zvolenská cesta 348/8, 
Krupina

Xavi Lengy, 77155/18/21, VD, IGP2, 5CV5/55 P
Maj.: Igor Lengvarský Mgr.,  
Tehelná 276, Vranov nad Topľou
*23.4. Ema Perunnova,  
80515/19/21, VD, IGP1, 5CKV5/44 N
Maj.: Ing. Miloš Gotzmann,  
Moskovská 24, Michalovce
*2.6. Dewi Rosa Polonica,  
PKR – I. 93777, V, IGP3, FPR3
Maj.: Marzena Galczynska,  
Wišlana 113, Brežnica, PL

Zimbo z Lintichu, 85985, VD, IGP1, Körkl
Maj.: Marian Kožuch,  
Vajanského 12, Malacky
*14.6. Charisma Vlady-Sal,  
72457/16/17, V, IPO1, Körkl.
Maj.: MVDr. Vladimír Salai,  
č. d. 347, Rohožník na Záhorí
*21.6. Nagini z Lintichu,  
76302/17/20, V, SVV1, Körkl.
Maj.: Adriana Kožuchová, Vajanského 
363/12, Malacky

Zahraničné krytia

Aron von der Siegermacht,  
PKR.I-122960, ZB:SG, WB, IGP3, Körkl.
Maj.: Rafal Kostrzab,  
Mytarka 72, Nowy Zmigrod, PL 
*20.2. Megg Arakon Land,  
87797/23, VD, SVV1, 5CX5/45 P
Maj.: Ing. Marianna Virgalová,  
Tehelná 51, Bardejov

Carro od Polície ČR, CMKU/DS/102646/16/21, 
VD, IGP3, 5CY1/P I.tr.
Maj.: MV – PP ČR, Strojnícka 27, Praha, CZ
*3.7. Yety Polícia-Slovakia,  
77210/18/20, VD, VŠ, 5CX5/55 P
Maj.: Ministerstvo vnútra SR,  
Pribinova 2, Bratislava

Ero vom Niederbühler Tor, SZ:2362496,  
ZB:V, IGP3, Körkl.
Maj.: Nina Winkler,  
Rankweiler str. 25, Satteins, AT
*7.5. Game vom Wieratal,  
75784/17/19, V, IGP2, FPR2, Körkl.
Maj.: Milan Oravec, S. Chalupku 34,  
Spišská Nová Ves

Es vom Schwarzen Omen,  
SZ:2356276, V, IGP1, Körkl.
Maj.: Sebastian Lamberth,  
Lamberthwein str. 12, Oppenhein, DE
*4.5. Liza Simpson, 82754/20/22, D, SVV1, Körkl.
Maj.: Radovan Prokopovič,  
Pod Šibeňou horou 49, Bardejov

Hades vom Eiserner Kreuz,  
SZ:2313621, ZB:V, IPO3, FH2, Körkl.
Maj.: Nicolas Kraβe, Eschenweg 14, Glauchau, DE

*28.5. Nisa z Danaru,  
80795/20, D, SVV1, 5KV5/55 P
Maj.: Peter Chomistek, č. d. 229,  
Dlhá nad Oravou

Chuck Felones, CMKU/DS/121396/20/23,  
VD, IGP3, 5JV1/P I.tr.
Maj.: Martin Pejša,  
Smetanova 238, Zlonice, CZ
*31.5. Merry Dragon Slovakia,  
81707/20/22, VD, SVV1, IGP2, 7CU5/55 P
Maj.: Martin Lacko,  
Nová Hrboltová 6160/46,  
Ružomberok

Odin vom Düstergrund,  
SZ:2344228, ZB:G, IGP3, Körkl.
Maj.: Johannes Bönsch, Burghausen 4, 
Schwarzach, DE
*15.5. Gora Chy-Ja, 70976/15/18,  
VD, SVV1, 5CV5/45 N
Maj.: Jaroslav Vnenčák,  
Dr. Markušovského 503,  
Štrba

Ray vom Leithawald,  
SZ:2379987, V, IGP3, Körkl.
Maj.: Erich Ehrenhofer,  
Büchelgasse 18, Enzesfeld, AT
*13.6. Ursie von Haus Iv-Re,  
80347/19/21, V, ZVV1, 5JX1/P I.tr.
Maj.: Dušan Rehák,  
Tehelná 1153/48, Senica

Udan Dlhá Roveň, 72968, V, SVV1, Körkl./RS/
Maj.: Dóra Széplaki, Bibic ut. 55, Erd, HU
*18.6. Candy Schwarzov dvor Bohemia, 
79204/19/21, V, SVV1, 5JX7/34 N
Maj.: manž. Schwarzovci,  
Dolná Ždaňa 205, Hliník nad Hronom

UPOZORNENIE  
pre inzerentov

Uzávierka Novín kynológov 
č. 9-10/2024 je 12. 9. 2024

ŽIADOSTI O DUPLIKÁT

CONAN Z ANTOLOVEJ LÚKY
Tet. č.: 84556
Nar.: 10.10.2021
O: Casper Midollyk
M: Exa Eqidius
Chov.: Ing. Peter Antol, Mons. 
Bartosiewicza 2, Nitrianske Hrnčiarovce 
Maj.: Ing. Peter Antol, Mons. 
Bartosiewicza 2, Nitrianske Hrnčiarovce

CREED FOX STONE
Tet. č.: 82038
Nar.: 18.08.2020
O: Kʼnox vom Tollhaus
M: Dea Mabre
Chov.: Vladimír Stassel, Hrdinov SNP 
1708/2, Martin
Maj.: Sladjana Pocuc, Banatska 14/6, 
Backa Palanka, Srbsko

ELZA LENGY
Tet. č.: 82531
Nar.: 18.10.2020
O: Casper Midollyk
M: Chilli Hanmark
Chov.: Mgr. Igor Lengvarský, Tehelná 
276, Vranov nad Topľou
Maj.: Anton Kepič, Komenského 2651/
K1, Snina

LAIOS MIDOLLYK
Tet. č.: 85259
Nar.: 06.02.2022
O: Gero z Berounské bašty
M: Gouda Midollyk
Chov.: Ing. Miloš Gotzmann, Kalinčiaka 
4, Michalovce
Maj.: Katrina Morrison, 111 Parsons 
Lane, Harrodsburg, US
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VD1 LADY Nová Jamina O: Wax vom Eichenplatz M: Dominga Nová Jamina Pavol Štefan
VD2 CHANEL Wärter des Schwarzwaldes O: Cubbo Nová Jamina M: Oxa v.Haus Galli Martin Rokyta
VD3 VARY Dlhá Roveň O: Aldo vom Ganzkower Schlos M: Deishy Dlhá Roveň Ľudovít Šoltés
VD4 LATOYA Nová Jamina O: Wax vom Eichenplatz M: Dominga Nová Jamina Slavomíra Racova
VD5 ALICE Ragapama O: Nando Šťastena M: Fatima z Ambrožovej záhrady Ing. Rastislav Drdák
VD6 HANA Mersak O: Baxter zo Zeleného plesa M: Vexa Mersak Nora Štemmerová
VD7 VIA Čierna vdova O: Andy Schlosshof Slovakia M: Sigi z Lijavy Peter Ondrejíček
VD8 RIA Modrá Strela O: Marshall Davidogs Slovakia M: Pegi Modrá Strela Dávid Varga
VD9 IVERA Wärter des Schwarzwaldes O: Bono Extreme Arakond Land M: Tiffanie Malý Lumpík Adriana Huličová
VD10 IARISS Wärter des Schwarzwaldes O: Bono Extreme Arakond Land M: Tiffanie Malý Lumpík Adriana Huličová

 

V1 AILA Excellence dogs O: Dingo di Casa Mary M: Baby Hylteland´s Jozef Dupňák
V2 DELFI z Farskej záhrady O: Naxos Dlhá Roveň M: Chasy z Lipé Moravia Marcel Kollár
VD1 BARA Ardorix dog od Šíravy O: Casper Midollyk M: Dorotka Ziva dog family Miloš Gotzmann
VD2 DINARA Saldado O: Baxter zo Zeleného plesa M: Clea z Kanaričieho dvora Peter Ličák
VD3 HAPPY z Haršaga O: Eddie z Veronikinho dvora M: Ali z Haršaga Vladimír Gomulec
D1 AJA Alirvah O: Casper Midollyk M: Axa Lengy Lukáš Havrila

 

VD1 CONNIEE z Lintichu O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Ivan Kočajda, Denisa Poláková
VD2 QUELLA z Veronikinho dvora O: Car z Kanaričieho dvora M: Gira z Veronikinho dvora Vladimír Gomulec
VD3 PARIS Davidogs Slovakia O: Marshall Davidogs Slovakia M: Caramell Saldado Jana Šoth
VD4 PENNY Davidogs Slovakia O: Marshall Davidogs Slovakia M: Caramell Saldado Dávid Štofaník
D1 UMSA Junák O: Ivo od Agnešky M: Odra Junák František Ľach

 

VD1 DIEGGO od Romže O: Onyx od Romže M: Meira Framato Rolau Peter Turan
VD2 BADDY z Hlbočiny O: Fox Ethen M: Chois Is Yours Marsyas Bohemian Mária Komárová
D1 REMUS Fron Fighter O: Uschi Aykmar M: Cleo vom Haus Pixner Klaudia Karnišová
D2 UNION Tompera O: Sheriff Polícia-Slovakia M: Nastasia Tompera Ľuboslav Semančík

 

VD1 BESSY z Cárovho údolia O: Cubbo Nová Jamina M: Delfi z Farskej záhrady Ing. Zuzana Gregorovičová
VD2 BONNY z Cárovho údolia O: Cubbo Nová Jamina M: Delfi z Farskej záhrady Štefan Kollár
VD3 NINKA vom Haus Haribal O: Schiwago von Bad-Boll M: Karin Vom Haus Haribal Róbert Borek
D1 EVITA Zoe True O: Artuš Belanské údolie M: Aiva z Hudkovho dvora Zuzana Pravdová

 

VN1 IʼEDO z Lintichu O: Agassi Akia nawa M: Zayda z Lintichu Ľubomír Šrobár
VN2 XALVIN Adrianka O: Ufo Haus Triplet M: Ollie Adrianka Róbert Bodor

 

VD1 GOSHA Lengy O: Casper Midollyk M: Iren Lengy Mgr. Igor Lengvarský
VD2 CHURCHILL Vikar O: Dinoso vom Eisernen Kreuz M: Satoris Puma Ľubomír Pastír
D1 ANGUS z Larinej záhrady O: Ares Magira M: Alexandra Kny-Sis Mgr. Ján Babec

 

VN1 JINA Excellence dogs O: Ronaldo v. Kapellenberg M: Callery Dlhá Roveň Veronika Oravcová
VN2 PEGY Perunius Bohemia O: Agassi Akia nawa M: Keisy Perunius Bohemia Peter Hvišč
VN3 CIRRI Wemani O: Ysar Janův dvůr M: Beta Neresnícka dolina Laura Baranová

 

V1 YOVANI z Lintichu O: Greyson z Lintichu M: Dia z Lintichu Andrea Bačíková
 

VN1 NEOO z Lintichu O: Agassi Akia nawa M: Marless z Lintichu Jaroslav Jendrichovský
 

1 CASSIUS z Lintichu O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Ivan Kočajda, Denisa Poláková
 

1 AILA Excellence dogs O: Dingo di Casa Mary M: Baby Hylteland´s Jozef Dupňák
 

VD1 KIM Spirit Wolf O: Gnabry von der Baiertalerstrase M: Riana z Agíru Bohemia Kamila Varšová
 

VD1 CASSIUS z Lintichu O: Blue z Lintichu M: Claret z Lintichu Ivan Kočajda, Denisa Poláková
 

TRIEDA MLADÝCH - SUKY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DOSPELÝCH - SUKY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - SUKY			  Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA MLADÝCH - PSY				    Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA MLADÝCH - SUKY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DORASTU II - PSY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DORASTU II - SUKY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DOSPELÝCH - PSY - Dlhosrtsté		  Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DORASTU I - PSY				   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

Súťaž “najkrajší pes výstavy”				   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

Súťaž “najkrajšia suka výstavy” 			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA MLADÝCH - PSY - Dlhosrsté		  Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

TRIEDA DOSPIEVAJÚCICH - PSY			   Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger	

Oblastná výstava nemeckých ovčiakov,  
Dona Dog Center, Ruské Pekľany 8. 6. 2024



Noviny kynológov 7-8/2024 25

Kynologický Klub Dolná Mariková 
Vás pozýva na  
Bonitáciu NO 

 
Dňa: 9.11.2024  
Prezentácia: 7.00-8.00 hod.  
Začiatok bonitácie: 8.00 hod.  
Miesto konania: futbalové ihrisko TJ Slovan Dolná Mariková  
GPS: 49.2114467N, 18.3499044E 
Bonitačný komisár: Mgr. Ivan Kočajda  
Figuranti: č.1 Vladimír Kališík 
č.2 Juraj Linhart  
Poplatok: 20,- € za psa  
Uzávierka prihlášok: 3.11.2024 
Štartovné a Prihlášky zasielajte na adresu: e-mail: vladimirkalisik@gmail.com   
Tel. číslo: 0910 509 029 
Číslo účtu: SK57 0200 0000 0037 1242 7153 (do poznámky správa pre adresáta je nutné 
uviesť: ,,bonitácia a meno psa", za ktorého je uhradený poplatok!!!!) 
Prihláškou sa rozumie zaslanie nasledovných listín: (kópia – výstavnej kartičky, preukazu 
pôvodu, potvrdenie o vykonanej skúške)  
Splnené podmienky v zmysle bonitačného poriadku SÚCHNO.  
Veterinárne ustanovenia: Platné očkovanie a potvrdenie v zmysle všeobecných predpisov. 
Zaslaním prihlášky účastník súhlasí so zverejnením osobných údajov v katalógu 
a Novinkách kynológov. 
Tešíme sa na Vašu účasť! 

ARAMIS VON OTROPAPPAS Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED, BEST JUNIOR IN GROUP3
KODY AL-ZDOR Pes Stredná VD1
GOSHA LENGY Pes Otvorená V1, CAC, CACIB
BLUEBERRY VON PEDOR-STOK Suka Mladých V2
HILLARY VOM UNITY HOF Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J
BLACKBERRY WHISCAR MORAVA Suka Pracovná VD1
EXOTICA VOM UNITY HOF Suka Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF OPPOSITE SEX

 

HILLARY VOM UNITY HOF Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED
EXOTICA VOM UNITY HOF Suka Otvorená V1, CAC, CACIB, BEST OF BREED

 

ARAMIS VON OTROPAPPAS Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED, BEST IN GROUP3
KODY AL-ZDOR Pes Stredná V1
HILLARY VOM UNITY HOF Suka Mladých V1, CAJC, CACIB-J
EXOTICA VOM UNITY HOF Suka Šampiónov V1, CAC, CACIB, BEST OF OPPOSITE SEX

 

KIM SPIRIT WOLF Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED
 

KIM SPIRIT WOLF Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED
 

KIM SPIRIT WOLF Pes Mladých V1, CAJC, CACIB-J, BEST JUNIOR OF BREED, BEST OF BREED
 

Nemecký ovčiak- krátkosrstý			  Rozhodca: Ján Sudimák

Nemecký ovčiak- krátkosrstý			  Rozhodca: Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

Nemecký ovčiak- krátkosrstý			  Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda

Nemecký ovčiak - dlhosrstý			   Rozhodca: Ján Sudimák

Nemecký ovčiak - dlhosrstý			   Rozhodca: Rozhodca: Mgr. Juraj Štaudinger

Nemecký ovčiak - dlhosrstý			   Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda

Medzinárodná výstava psov, Veľká Ida, 05. 07. 2024

Medzinárodná výstava psov, Veľká Ida, 07. 07. 2024

Medzinárodná výstava psov, Veľká Ida, 06. 07. 2024





www.poharebest.sk
INFO: 0902/555 230, info@poharebest.sk

NAKUPUJTE TU!

KYNOLOGICKÝ VIP CENNÍK
JEDINEČNÁ PRÍLEŽITOSŤ!
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